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P-186
Стоманен термос с чаша, 
презрамка и контейнер 

Вместимост термос 500ml
Вместимост чаша 300ml

ø75×260 mm
в индивидуална кутия

P-186-BL P-186-BK
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P-176-RBL

P-176-BK

P-176
Стоманен термос 

с гумирано покритие
Вместимост 500ml

ø70 x 220 mm
в индивидуална кутия

P-176-R

P-176-DBL

P-176-W
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MUG-52
Порцеланова чаша 320ml

с бамбукова подложка
D=85x90mm

в кутия

MUG-51
Метална термочаша 450ml

с бамбуково покритие
D=82x170 mm

в кутия

P-065
Бутилка за вода от боросиликатно 
стъкло,  двойни стени и бамбукова 
капачка. Включва два инфузeра от 
неръждаема стомана.
Вместимост - 500 ml
ø72x234mm
в кутия
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MUG-20-BR
Термочаша-метал, 330ml
H=158 mm
в кутия

MUG-69
Термочаша-метал, 380ml
Със заключване, филтрираща мрежа
и гумирана основа
ø65x176 mm
в кутия

MUG-69-SMUG-69-BL MUG-69-BK

P-173-WP-173-S P-173-BK

P-173
Термос-метален  600 ml

с дървен елемент на капачката
ø72x232mm

в кутия
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MUG-46-BK
Термочаша-метал, 

450ml
D=81, H=180 mm

                  в кутия

MUG-46-R
MUG-46-P

MUG-46-OR
MUG-46-G

MUG-46-BL

MUG-55-BL

MUG-55
Метална термочаша 350ml

с пластмасова прозрачна капачка
D=83x120 mm

в кутия

MUG-55-RMUG-55-W

MUG-55-GMUG-55-BK6

P-170
Цветна бутилка -хамелеон
от неръждаема стомана 
Вместимост  800 ml
D=80 x 315 mm
в кутия
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P-11
Метална спортна бутилка 
с бамбукова капачка , 
Вместимост 800 ml
ø72x242 mm
в кутия

P-11-BL P-11-BK P-11-W P-11-R

P-12-TR P-12-R P-12-BL P-12-BK

P-12
Спортна бутилка от ТРИТАН 
с бамбукова капачка , 800 ml
ø70x265 mm

P-174
Метална спортна бутилка, 
със силиконов пръстен, 780 ml
ø70x264 mm
в кутия

P-172
Спортна бутилка 
метал мат 750 ml
ø72x250mm
в кутия

P-172-W P-172-BK
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P-5
Термос  500 ml
от неръждаема стомана
67x240 mm
в кутия

P-4-BL
Термос  500 ml
от неръждаема стомана
69x255 mm
в кутия

P-9-BK
Термос-метален 500 ml
с гумирано покритие
D=68, H=243 mm
в кутия

P-9-R
P-9-G

P-9-BL

P-1-LBL-BOX

P-4-R
Термос  500 ml
от неръждаема стомана
69x255 mm
в кутия

P-1-W-BOXP-1-DG-BOXP-1-RBL-BOXP-1-S-BOX
Метална спортна бутилка  
Вместимост 500 ml с карабинер  
Бутилка: 72 x 190 mm
в бяла индивидуална кутия
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P-1
Метална спортна бутилка  с карабинер  
Вместимост 400 ml
66x176 mm

P-1-BK P-1-NBLP-1-DG

P-1-R P-1-S P-1-WP-1-OR

P-1-F P-1-LG

P-1-RBL
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MUG-1
Чаша-метал, 

Вместимост 400ml, H=170 mm
в индивидуална кутия

BESTOFFER
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MUG-36
Керамична чаша

със силиконова лента и капачка 
Вместимост 400ml
D=90, H=150 mm

MUG-36-YMUG-36-G

MUG-31-BL
Спортна бутилка, 
Вместимост 640ml

D=73, 210 mm
MUG-58-R

MUG-58
Спортна бутилка със 

сектор за плодове 
Вместимост 740ml

D=70, 247 mm

MUG-58-BL

P-180
Бутилка за пиене изработена от RPET

Вместимост 500ml
Ø60x205 mm

P-180-DBL P-180-G P-180-GREY P-180-LBL P-180-OR P-180-TR
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P-8
Бутилка от неръждаема стомана

Вместимост 630ml
ø70×260 mm

P-8-BKP-8-BK P-8-SP-8-RP-8-GP-8-BL

P-162
Бутилка - стъкло и  капачка от неръждаема стомана

Доставя се в мек цветен калъф, който 
дава възможност за брандиране.

Вместимост 500ml
ø60 x 220 mm

P-181-BK P-181-BL P-181-GOLD P-181-R P-181-S P-181-W

P-181
Двустенна бутилка от неръждаема стомана, 

изолирана от мед. 
Медната изолация поддържа 

напитките горещи за 12 часа и студени за 24 часа.
Вместимост 500ml

Ø70x263 mm
в кутия

P-162-BK P-162-ORP-162-VP-162-GP-162-RBL P-162-BEP-162-R
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MUG-21
Стъклена чаша - фрост 

300ml
ø80x90 mm

MUG-10
Порцеланова чаша
Показва нивото на 

топлата напитка
Вместимост 350 ml
D=80 mm, H=95 mm

                  в кутия

MUG-32-YMUG-32-RMUG-32-OR MUG-32-G MUG-32-BL MUG-32-BK

MUG-32
Керамична  чаша

за гравиране
Вместимост 350ml

ø81x95 mm
в кутия

MUG-48-PMUG-48-RMUG-48-OR MUG-48-G MUG-48-BL MUG-48-BK

MUG-48
Керамична  чаша

за гравиране
Вместимост 350ml

ø81x95 mm
в кутия

MUG-47
Керамична  чаша

за сублимация
Вместимост 350ml

ø82x100 mm
в кутия

MUG-47-OR MUG-47-BL

MUG-47-R MUG-47-G MUG-47-BK

MUG-47-Y
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MUG-14
Двустенна метална чаша 
Вместимост 300 ml
76x89 mm
в кутия

MUG-14-BK

MUG-73-BK MUG-73-DBL

MUG-73-Y

MUG-73-DG MUG-73-W

MUG-73-RMUG-73-ORMUG-73-LGMUG-73-LBL

MUG-14-G MUG-14-R

MUG-14-BL MUG-14-P MUG-14-S

MUG-70
Комплект стъклени чаши за кафе - 90 ml
с бамбукови подложки
185x85х80 mm
в кутия

MUG-73
Винтидж керамична чаша 

с черен ръб, 
бяла отвътре  и цветна 

отвън.
Вместимост 300 ml

ø88×80 mm
в кутия
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MUG-12
Двустенна чаша - 200 ml
от неръждаема стомана 
с цветна дръжка карабинер.
70 x 80 mm
в кутия

MUG-12-BK

MUG-12-G

MUG-75-BK MUG-75-BL MUG-75-G MUG-75-R MUG-75-S

MUG-12-Y MUG-12-R

MUG-12-BL

MUG-75
Двустенна чаша - 220 ml
от неръждаема стомана 

с цветна дръжка карабинер.
Ø65 x 75 mm

в кутия

MUG-74-BLMUG-74-BK

MUG-74-GMUG-74-W

MUG-74-R

MUG-74-S

MUG-74
Двустенна чаша - 300 ml
от рециклирана неръждаема стомана 
с дръжка карабинер.
Ø75 x 89 mm
в кутия
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P-050
Мини метална

кожена бутилка 30 ml - ключодържател, 
         /При гравиране излиза сребърен надпис/

в кутия

1202-7
Метална бутилка

за алкохол
7oz=200 ml

в кутия

P-023
Мини метална 

бутилка - ключодържател, 
Вместимост 30 ml

в кутия

P-026
Сгъваема чашка - 
ключодържател 

Вместимост  70 ml
в кутия

P-054
Комплект 4 чашки 

в кожен калъф 
ø 4,3 x 69 mm

в кутия

1205
Метална бутилка

за алкохол
Вместимост 170 ml

                в кутия

1202-6
Метална бутилка

за алкохол
6oz=177 ml

в кутия

1202-8
Метална бутилка

за алкохол
8oz=238 ml

в кутия

MUG-76-BK MUG-76-BL MUG-76-G

MUG-76-WMUG-76-R

MUG-76
Метална винтидж чаша 
 с лаково покритие. 
Вместимост 350 ml
110 x 85 mm
В индивидуална  кутия
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P-042
Комплект 
Метален термос 500 ml 
с две чаши по 200 ml 
в калъф с презрамка

TR-29
Туристически фенер с 30 броя LED 
светлини и метални дръжки
Работи с батерии ААА - 3 бр.
ø70x95 mm

TR-30
Комплект 2 броя  
регулируеми туристически щеки 
с гумена дръжка в калъф
максимална дължина - 1350 mm

TR-30-BK TR-30-R TR-30-BL

TR-39
Туристически черен стол в калъф с дръжка
има поставка за чаша или бутилка
метална конструкция - издържа до 100 кг
Разгънат - 520х520x830 mm
Сгънат - 160х830 mm

P-187
Метален компас 
с капак
ø50×17 mm
в кутия
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HAT-7
Камуфлажна шапка с 
периферия от непромокаем 
микрофибър.
Регулируема връзка

CAP-5
Камуфлажна шапка 
с козирка

CD-101
Сгъваема метална лопатка с 
гумена дръжка и компас
420 x 100 mm
в калъф

P-183
Компас 
ø43×10 mm

P-184
Компас
57×30×160 mm
в  кутия

P-012
Компас
ø45×15 mm
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TB-137
Плетена кошница за пикник за 2 човека. 
Включва 6 прибора за хранене, 
мултифункционално джобно ножче, 
контейнери за сол и черен пипер и 
две порцеланови чинии.
300 x 192 x 165 mm

TB-138
Плетена кошница за пикник за 4 човека. 
Включва 4 чаши, 4 порцеланови чинии, 4 платнени 
салфетки, 12 прибора за хранене, контейнер 
за сол и черен пипер, 3 отделения за бутилки, 
мултифункционално джобно ножче и интегрирано 
отделение за охлаждане. 
475 x 342 x 243 mm
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TB-139
Върбова кошница за двама, 
съдържаща 2 пластмасови чаши, 
порцеланови чинии, комплект 
от 6 прибора за хранене и 
мултифункционално джобно ножче.
420 x 290 x 390 mm

K-135
Метална плочка с верижка. 
Идеална за брандиране 
на кошници за пикник 
60x2x35 mm

TB-135
Раница за пикник, с интегрирана 
торбичка за охлаждане, термос от 
неръждаема стомана, 2 чаши, 2 
лъжици, 1 нож, контейнери за сол и 
черен пипер и салфетка.
250x165x345 mm
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TB-095
Термо чанта за пикник D600 с 
термокалъф за бутилка и одеяло.
Чантата е окомплектована с
2 лъжици, 2 вилици и 2 ножа,
2 чаши, тирбушон, чинии
280x390х120 mm
калъфа за бутилката е с р-ри
D105x300 mm

TB-096
Термо чанта за пикник D600 с 
термокалъф за бутилка и одеяло.
Чантата е окомплектована с
4 лъжици, 4 вилици и 4 ножа,
4 чаши, 4 памучни салфетки, 
тирбушон, чинии, сол, пипер
300x400х120 mm
калъфа за бутилката е с р-ри
D105x300 mm

BOSTON COOLER
TB-224
Охладителна раница с водоустойчива 
PEVA вътрешност за лесно 
почистване. Вместимост до 15 л. 
290 x 380 x 160 mm
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P-032-BK
Одеяло за пикник
полар
1500х1200 mm

P-032-BE
Одеяло за пикник
полар
1500х1200 mm

P-032-G
Одеяло за пикник
полар
1500х1200 mm

P-032-BL
Одеяло за пикник
полар
1500х1200 mm

P-032-OR
Одеяло за пикник
полар
1500х1200 mm

P-032-R
Одеяло за пикник
полар
1500х1200 mm

CD-116-GR
Двулицево одеяло полар

240 g/m2 - 200 g/m2
1200x1600 mm

с панделка

CD-116-BL
Двулицево одеяло полар

240 g/m2 - 200 g/m2
1200x1600 mm

с панделка
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P-019
Мултифункционален 
джобен нож с 11 функции
с включена батерия за фенерчето
90x20x27 mm
в кутия

P-022
Джобно ножче с 5 функции 
и равна повърхност, 
подходяща за брандиране.

K-115-R
Джобно макетно ножче
- ключодържател
75x17x8 mm

K-115-BL

P-052
Комплект инструменти 
с 11 функции
в калъф
79×56×3 mm

K-115-W
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P-064
Ловен нож от неръждаема стомана 
и дървена дръжка  с калъф от полиестер
300х19х60 mm

P-077-BL
Мултифункционален  нож - стомана
11 функции
Дължина острие - 60 mm
90x25 mm
в индивидуална кутия

P-077-BK
Мултифункционален  нож - стомана
11 функции
Дължина острие - 60 mm
90x25 mm
в индивидуална кутия

P-046
Мултифункционално джобно ножче със 
7 функции подходящо за брандиране.
75x20x10 mm
в индивидуална кутия
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P-040-BLP-040-R

P-040-BK

P-040
Сгъваем комплект 
инструменти с 12 функции
70x33x16 mm
в калъф

P-040-GR

P-040-GRP-040-BLP-040-BK

P-076-BK

P-076-BL

P-040-R

BESTOFFER

P-076
Комплект инструменти -  
7 функции 
Дължина острие - 75 mm
110x35 mm
в черен калъф
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P-044
Мултифункционално джобно 
ножче с 10 функции 
подходящо за брандиране.
90х32 mm
в кутия

P-044-BL

P-044-BK

P-044-R

P-048
Комплект инструменти 
с 10 функции и фенерче 
в черен калъф
L=155 mm

P-047
Комплект инструменти 
с 10 функции и фенерче 
в черен калъф
L=150 mm

P-047-BL P-048-BL

P-047-BK P-048-BK
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P-018-BL

P-018-R

P-018-BK
Комплект инструменти - 8 бита
15x110 mm
в кутия

P-036-А
Многофункционално фенерче
5 LED и 8 функции
Батерия НЕ е включена
45x140 mm
в кутия

P-021-R
Комплект 
Джобно ножче със 
7 функции и мини 
алуминиево LED фенерче с 
карабинер 
в кутия

P-021-BL

P-188
Комплект инструменти - 6 бита и фенерче
батериите са включени в цената
32x100х16 mm
в кутия
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PM-250-BL
Комплект
ключодържател - отварачка 
и химикалка с  осем функции
в кутия

PM-250-BK
Комплект
ключодържател - отварачка 
и химикалка с  осем функции
в кутия
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PM-224
Комплект
джобен нож и химикалка 
с осем функции
в кутия

PM-225
Комплект
джобно фенерче- ключодържател  
и химикалка с  осем функции
в кутия

PM-248-BL
Комплект
джобно фенерче LED - ключодържател  
и химикалка с  осем функции
в кутия

PM-247
Комплект
ключодържател с лазер и UV лампа 
и химикалка  с осем функции
в кутия
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L-006
3 LED ключодържател-фенерче
окомплектовано с батерия
17x62 mm

L-006-BL

L-006-GL-006-BK

L-006-R L-006-GUN

L-009
9 LED фенерче, алуминий,
работи с 3бр батерия ААА
Батерия не е включена
D=32 mm,  L=100 mm
в кутия

L-009-R

L-009-G

L-009-BL

L-009-BK

L-004
3 LED мини джобно фенерче
окомплектовано с батерии
ø50x17 mm
в кутия

L-004-BK L-004-SL-004-BL L-004-R
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L-012-S
Многофункционално 
телескопично фенерче 
с 3 LED светлинки 
с магнит и клипс. 
окомплектовано с батерии
D=22 x 172 mm
в кутия

L-011-BL
LED ключодържател-фенерче
окомплектовано с батерия
14x64 mm

L-012-BK
Многофункционално 
телескопично фенерче 
с 3 LED светлинки 
с магнит и клипс.
окомплектовано с батерии 
D=22 x 172 mm
в кутия

L-015
Многофункционално фенерче 
с акумулаторна батерия (400mAh) 
с три LED режима на светене:
Концентрирана, разпръсната  
и мигаща светлина.
Включва микро USB кабел за зареждане. 
D=20 x 95 mm
в кутия
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KR-08
Ключодържател

с ролетка 1m

KR-08-Y

KR-08-R

KR-08-BL

KR-08-OR

KR-01
Ключодържател

с ролетка 1m

KR-05-G
Ключодържател-ролетка - 2 m
50x45 mm

KR-05-R KR-05-BL KR-05-YKR-05-W

RU-10
Ролетка - 5 m

K-133
Ключодържател - нивелир

BESTOFFER
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KR-03
Ключодържател
с ролетка 1m
45x50x10 mm

KR-06
Ключодържател 
с нивелир и ролетка - 1 m
43x42x9 mm

KR-02
Ключодържател
с ролетка 1m
55x40x10 mm

RU-06-R
Ролетка - 3 m
61x62x35 mm

RU-06-Y
Ролетка - 3 m
61x62x35 mm

RU-06-BL
Ролетка - 3 m
61x62x35 mm

RU-06-W
Ролетка - 3 m
61x62x35 mm

RU-06-G
Ролетка - 3 m
61x62x35 mm

RU-07-R
Ролетка - 5 m
70x70x35 mm

RU-07-Y
Ролетка - 5 m
70x70x35 mm

RU-07-BL
Ролетка - 5 m
70x70x35 mm
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K-140
3 LED мини джобно 
фенерче-отварачка
окомплектовано 
с 3 батерии 
ø72x18 mm

32

K-104
Ключодържател - отварачка 

плочка  - 40x9 mm

K-104-S

K-104-G

K-104-R

K-104-BL

K-104-BK

K-126-Y
Ключодържател 

с карабина и компас 
в кутия

K-126-G K-126-BLK-126-R K-126-BK

K-132
Ключодържател - отварачка 

плочка - 55x11 mm

K-132-BK

K-132-R

K-132-G

K-132-S

K-140-R

K-140-BK

K-140-S

K-140-G
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K-134
Ключодържател -
строителна каска

33

K-7-R
Ключодържател 
кутия за хапчета

K-60
 Ключодържател

камбанка

K-134-BL

K-134-W

K-134-R

K-134-Y

AK-4-BL
Ключодържател

акрил

K-156
Ключодържател
запушалка - КОРК

K-72
Ключодържател 
с компас



3434

K-98-R
Ключодържател  
метален в кутия

K-98-GREY
Ключодържател  
метален в кутия

K-98-BL
Ключодържател  
метален в кутия

K-98-OR
Ключодържател  
метален в кутия

K-98-G
Ключодържател  
метален в кутия

K-98-BK
Ключодържател  
метален в кутия

K-97-OR
Ключодържател  

метален

K-97-G
Ключодържател  

метален

K-97-R
Ключодържател  

метален

K-97-BL
Ключодържател  

метален

K-97-BK
Ключодържател  

метален

K-123
Ключодържател  
в кутия

K-174
Ключодържател
лупа  x8
в кутия
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K-110
Ключодържател  

с жетон за количка 
в кутия

K-112
Ключодържател  

с жетон за количка 
в кутия

K-91
Ключодържател
вечен календар
в кутия

LADRIEL
K-141

Ключодържател - аксесоар  
пухче с метална плочка

за брандиране

K-141-BK K-141-W

K-105
Ключодържател
вечен календар
в кутия
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K-79
Ключодържател 

метален 
в кутия

K-0
Клипс-метален

подходящ за 
персонализиране

32х12 mm

K-100
Ключодържател

с лазер и UV лампа 
в кутия

K-53
Ключодържател 

метален 
в кутия

K-82
Ключодържател 

метален 
в кутия

K-167
Ключодържател 

метален 
в кутия

K-168
Метален медальон 

в кутия
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K-99
Ключодържател 

метален 
в кутия

K-108
Ключодържател

метален 
в кутия

K-43
Ключодържател

метален 
в кутия

K-113
Ключодържател  

в кутия

K-150
Ключодържател  

в кутия

K-166
Ключодържател 
метален - компас

в кутия
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K-63
Ключодържател
метален в кутия

K-80
Ключодържател

ротационен 
метален 
в кутия

K-47
Ключодържател 

метален

K-109
Ключодържател

с пет халки 
метален в кутия

K-42
Ключодържател  

с жетон за пазарска количка 
в кутия

K-77
Ключодържател 

метален 
в кутия
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K-102-BL
Ключодържател 
метален в кутия

K-102-BK
Ключодържател 
метален в кутия

K-102-R
Ключодържател 
метален в кутия

K-103-R
Ключодържател 
метален в кутия

K-103-DBL
Ключодържател 
метален в кутия

K-103-LBL
Ключодържател 
метален в кутия

K-103-BK
Ключодържател 
метален в кутия

K-94
Ключодържател 

метален 
в кутия

K-146
Ключодържател - кожен 

с RFID защита против сканиране 
в кутия

K-173
Ключодържател 

метален 
в кутия
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K-172
Ключодържател 

метал-бамбук 
в кутия

LK-85
Комплект
химикалка и ключодържател
метал - бамбук
в кутия
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K-171
Ключодържател 

метал-бамбук 
в кутия

LK-86
Комплект
химикалка и ключодържател
метал - бамбук
в кутия
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K-130
Ключодържател 
метален в кутия

K-76
Ключодържател 
метален в кутия

K-53
Ключодържател 

метален 
в кутия
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K-120
 Ключодържател

метален с два ринга
в кутия

K-165
 Ключодържател
метален в кутия

K-166
Ключодържател 
метален - компас

в кутия
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SW-28
 Ключодържател

с кристали 
в кутия

SW-30
 Ключодържател

с кристали 
в кутия

SW-17
 Ключодържател

с кристали 
в кутия

SW-2
 Ключодържател

с кристали 
в кутия

SW-26
 Ключодържател

с кристали 
в кутия
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K-170
Ключодържател
с кристали 
в кутия

45

K-169
 Ключодържател
с кристали 
в кутия
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LUX LADY SET
LSS-1026
Комплект 
химикалка и колие - C  с циркони 
в кутия

LUX LADY SET
LSS-1037
Комплект 
химикалка и колие - A  с циркони 
в кутия

LUX LADY SET
LSS-1029
Комплект 
химикалка и колие - B  с циркони 
в кутия

LUX LADY SET
LSS-1039
Комплект 
химикалка и колие - L  с циркони 
в кутия

LUX LADY SET
LSS-1042
Комплект 
химикалка и колие - N  с циркони 
в кутия

LUX LADY SET
LSS-1040
Комплект 
химикалка и колие - M с циркони 
в кутия
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LK-38
Комплект
химикалка и 
ключодържател
в кутия

LK-39
Комплект
химикалка и 
ключодържател
в кутия

47

LK-73
Комплект
химикалка и ключодържател
в кутия

F

A B C

L

K G

M N
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LK-76
Комплект
ключодържател  
и химикалка
в кутия

LK-83
Комплект
ключодържател  
и химикалка
в кутия

LK-78
Комплект
ключодържател  
и химикалка
в кутия

LK-79
Комплект
ключодържател  
и химикалка
в кутия

LK-84
Комплект
ключодържател  
и химикалка
в кутия

LK-80
Комплект
ключодържател  
и химикалка
в кутия
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BH-06
Закачалка за чанта
D=45 mm
в кутия

LK-63
Комплект
закачалка за чанта  
и химикалка
в кутия

MC-1
Метална щипка за пари
в кутия

PM-263
Комплект 
метална щипка за пари
и химикалка
в кутия

BH-02-W
Закачалка за чанта
D=47 mm
в кутия

BH-02-BK
Закачалка за чанта
D=47 mm
в кутия
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M-62-BK
RFID защитен калъф за 
кредитни карти 
и документи
72x100x2 mm

M-32
Метална табелка 
за врата, бюро, ревер
70х25х4 mm

M-32-S

M-32-R

M-32-BL

M-32-BK

M-32-W

M-32-G

M-32-P

M-51
PU калъф за кредитни карти, 
визитки и документи
/10 джоба/
75х105х10 mm

M-36
Портфейл за кредитни карти и  
документи с огледалце
метал и кожа
в кутия
100х63 mm
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M-25
RFID защитен метализиран  калъф 
за кредитни карти и визитки
с шест отделения
в кутия
89х58х7 mm

M-25-BK M-25-R

M-66
Портфейл с  отделения 
за кредитни карти, 
визитки и документи
73 х 95 х 20 mm

MC-4
Щипка за пари
и калъф за карти
в кутия
67×100×8 mm
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M-111-B
Кутия за визитки 
метал и кожа
в кутия

M-50
Кутия за визитки
двустранна
метал и кожа
в кутия

M-27
Кутия за визитки
метал и и кожа
в кутия

M-56
Кутия за визитки
метал и и кожа
в кутия
96x66x14 mm
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M-34
Кутия за визитки
метал и и кожа
в кутия

M-33
Кутия за визитки
метал и и кожа
в кутия

M-53
Кутия за визитки
метал и и кожа
в кутия

M-24
Кутия за визитки
метал 
в кутия

PM-104
Настолен визитник
метал и кожа
в кутия
90х60 mm
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M-28
Калъф за документи
метал и и кожа
в кутия
100x75 mm

M-57
Кожен калъф за 6 карти
RFID защита
105x75x5 mm

LC-37
Магнитна поставка за документи
от рециклирана Еко кожа
210x210х2 mm
в кутия
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M-70
Кожен калъф със 6  отделения
за карти и едно за банкноти
RFID защита
102x80x5 mm

EL-217
Магнитен калъф за телефон 
от еко кожа 
95x65x3 mm
в кутия

M-69
Калъф с четири отделения за карти 
и четири отделения за документи
RFID защита
117x82x10 mm
в кутия
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ABL-002
Мъжки кожен колан - 120 cm
с 2 вида катарами
1200x35 mm
в кутия

TR-27
Кожен портфейл
130x245x28 mm
в калъф

W-008
Мъжки  портфейл със закопчаване,
RFID защита, монетник,  отделения 
за карти и документи
115 х 95 x 25 mm
в кутия

W-007
Мъжки  портфейл със закопчаване,
RFID защита, монетник,  отделения 
за карти и документи
115 х 95 x 25 mm
в кутия
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BS-1146
Комплект 
мъжки  портфейл,
бележник А5 и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1148
Комплект 
мъжки  портфейл,
бележник А5 и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1147
Комплект 
мъжки  портфейл,
бележник А5 и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1149
Комплект 
мъжки  портфейл,
бележник А5 и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm
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BS-1156
Комплект 
дамски  шал, 
портфейл и 
химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1157
Комплект 
дамски  шал, 
портфейл и 
химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1159
Комплект 
дамски  шал, 
портфейл и 
химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1158
Комплект 
дамски  шал, 
портфейл и 
химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm
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W-006
Дамски  портфейл със закопчаване
монетник с цип,  отделения 
за карти и документи
120 х 85 x 15 mm
в кутия

W-006-BK

W-006-BR

W-006-P

W-006-BG

BS-1154
Комплект 
дамски  портфейл,
бележник А6 и химикалка
в кутия
175 х 240 x 30 mm

BS-1155
Комплект 
дамски  портфейл,
бележник А6 и химикалка
в кутия
175 х 240 x 30 mm

BS-1152
Комплект 
дамски  портфейл,
бележник А6 и химикалка
в кутия
175 х 240 x 30 mm

BS-1153
Комплект 
дамски  портфейл,
бележник А6 и химикалка
в кутия
175 х 240 x 30 mm
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SC-4
Дамски шал-фишу
Полиестер
500x500 mm

BS-1138
Дамски комплект -
шал, бележник, колие - А и химикалка
в кутия

BS-1134
Дамски комплект -
шал, бележник  и  химикалка
в кутия

BS-1136
Дамски комплект -
шал, колие - А  и  химикалка
в кутия

SC-20
Дамски шал
Полиестер
900x900 mm
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SC-19
Дамски шал
Полиестер
900x900 mm

SC-14
Дамски шал
Полиестер
900x900 mm

SC-17
Дамски шал
Полиестер
900x900 mm

SC-18
Дамски шал
Полиестер
900x900 mm

SC-49
Дамски шал
Полиестер
900x900 mm

SC-48
Дамски шал
Полиестер
900x900 mm
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BS-1140
Комплект 
дамски  шал,  бележник А5,
ключодържател и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1141
Комплект 
дамски  шал, бележник А5,
ключодържател и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1161
Комплект 
дамски  шал,  бележник А5,
ключодържател и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm
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BS-1145
Комплект 
дамски  шал,  бележник А5,
ключодържател и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1143
Комплект 
дамски  шал,  бележник А5,
ключодържател и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm

BS-1160
Комплект 
дамски  шал,  бележник А5,
ключодържател и химикалка
в кутия
195 х 250 x 40 mm
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M-2-BK
Комплект за маникюр - 6 части
в калъфче от еко кожа
120х70 mm

M-2-R
Комплект за маникюр - 6 части
в калъфче от еко кожа
120х70 mm

M-1-P
Комплект за маникюр - 3 части
в цветно калъфче
57х105х14 mm

M-1-R
Комплект за маникюр - 3 части
в цветно калъфче
57х105х14 mm

M-54
Дамско огледалце
с гребен
D=65x34 mm
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M-6B
Дамско двойно огледалце
нормално и увеличително
60X6 mm

M-45-BL
Дамско огледалце
/пластмаса/
D=60 mm

M-45-BK
Дамско огледалце
/пластмаса/
D=60 mm

M-45-R
Дамско огледалце
/пластмаса/
D=60 mm

M-45-W
Дамско огледалце
/пластмаса/
D=60 mm

M-45-OR
Дамско огледалце
/пластмаса/
D=60 mm

M-59
Дамско двойно огледалце
63x60x10 mm
в кутия

M-71-S
Дамско двойно огледалце
нормално и увеличително
ø64×15 mm

M-71-G
Дамско двойно огледалце
нормално и увеличително
ø64×15 mm

M-71-C
Дамско двойно огледалце
нормално и увеличително
ø64×15 mm
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TR-14-G
Водонепроницаема 
многофункционална чантичка
230x180 mm

TR-14-Y

TR-14-OR

TR-14-V

TR-14-BL

LN-002-BL
Дамска козметична 
чантичка, микрофибър
180х130х95 mm

LN-004-BE
Козметична чантичка
с вътрешни джобове
270 x 210 x 60 mm
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LN-001-G
Дамски несесер

микрофибър
135х95х50 mm

LN-001-RBL
Дамски несесер

микрофибър
135х95х50 mm

LN-001-P
Дамски несесер

микрофибър
135х95х50 mm

LN-001-BE
Дамски несесер

микрофибър
135х95х50 mm

LN-007
Козметична чантичка
несесер
220x140x60 mm

LN-007-OR LN-007-R

LN-007-BE LN-007-BK

LN-007-BL

LN-007-P

LN-001-BK
Дамски несесер

микрофибър
135х95х50 mm

LN-001-R
Дамски несесер

микрофибър
135х95х50 mm

LN-005-GOLD
Козметична чантичка
несесер
130x90x60 mm LN-005-P

Козметична чантичка
несесер
130x90x60 mm

67

LN-009-W
Прозрачен козметичен  
несесер с цип
295x211х85 mm



6868

LN-006-BL
Козметична чантичка
105x75x20 mm

LN-006-P

LN-006-S

LN-006-G

TB-154
Козметична чанта-несесер
275x65x135 mm

TB-154-BL

TB-154-BK

TRAVEL BAG
TB-183

Пътна чанта
сгъваема с цип 

460х290х170 mm
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TRAVEL BAG
TB-003

Пътна чанта
сгъваема с цип 

400х280х190 mm

FASHION BAG
TB-012

Дамска чанта
сгъваема с цип 

370х390х140 mm

TB-150
Термо пазарска чанта с 
дълги дръжки и преден джоб. 
Затваряне чрез велкро.
Обем - до 10 литра.
320x350x170 mm

TB-150-DBL TB-150-G TB-150-LBL TB-150-R
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TB-099-Y
80 g/m2

TB-099-W
80 g/m2

TB-099-BK
80 g/m2

TB-099-BL
80 g/m2

TB-099-G
80 g/m2

TB-099-OR
80 g/m2

TB-099-P
80 g/m2

TB-099-R
80 g/m2

TB-007
Чанта, 
нетъкан текстил 80 g/m2

395х355х75 mm

TB-007-BL
80 g/m2

TB-007-LG
80 g/m2 TB-007-LBL

80 g/m2
TB-007-OR
80 g/m2

TB-007-R
80 g/m2 TB-007-W

80 g/m2

TB-007-P
80 g/m2

TB-007-BK
80 g/m2

70

TB-099
Чанта, 
нетъкан текстил 80 g/m2

320x420x150 mm
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TB-057-LG
80 g/m2

TB-057-BK
80 g/m2

TB-057-LBL
80 g/m2

TB-057-W
80 g/m2

TB-057-RBL
80 g/m2

TB-057-DBL
80 g/m2

TB-057-R
80 g/m2

TB-057-BG
80 g/m2

TB-057
Чанта с дъно, 
нетъкан текстил 80 g/m2

400x350x80 mm

TB-057-DG
80 g/m2

TB-057-BE
80 g/m2

BESTOFFER

BESTOFFER
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TB-166-W
Чанта, 
нетъкан текстил 90 g/m2

дължина на дръжките 65 cm
440x340x150 mm

TB-166-RBL
Чанта, 
нетъкан текстил 90 g/m2

дължина на дръжките 65 cm
440x340x150 mm

BESTOFFER

BESTOFFER

72

TB-008-G
Чанта, 
нетъкан текстил 80 g/m2

412x380x85 mm

TB-008-BE

TB-008-BK

TB-008-BL

TB-008-LBL

TB-008-OR

TB-008-R

TB-008-RBL

TB-008-W

TB-008-Y
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BESTOFFER

TB-058-R
80 g/m2

TB-058-RBL
80 g/m2

TB-058-BK
Чанта с дъно, 
нетъкан текстил 80 g/m2

дължина на дръжките 68 cm
412x380x85 mm

TB-058-DG
80 g/m2

TB-058-LG
80 g/m2

BESTOFFER

TB-058-DBL
80 g/m2

TB-058-BE
80 g/m2

TB-058-LBL
80 g/m2

TB-058-BG
80 g/m2

BESTOFFER

TB-058-W
80 g/m2

TB-058-OR
80 g/m2
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TB-010-BK
Чанта - 100g/m2

100% памук
370x410 mm TB-010-BL

Чанта - 100g/m2

100% памук
370x410 mm

TB-010-G
Чанта - 100g/m2

100% памук
370x410 mm TB-010-R

Чанта - 100g/m2

100% памук
370x410 mm

TB-092
Чанта, 
за сублимационен печат 80 гр./m2

350х400 mm

BESTOFFER

TB-093
Чанта с дръжки, 
за сублимационен печат 80 гр./m2

380х410 mm



7575

TB-117
Чанта - 140g/m2

Памук  100%
с дълги дръжки - 70cm
380x420x100 mm

TB-129
Чанта - 140g/m2

Памук  100%
с къси  дръжки - 350 mm
380x410x3 mm

TB-0101 - 95g/m2

Памучна чанта  - 100%,
с дълги дръжки - 75cm
370x410 mm

TB-0102 - 95g/m2

Памучна чанта - 100%,
с къси дръжки  - 30cm
370x410 mm

TB-185
Чанта - 180g/m2

Памук  100%,
с дълги дръжки - 70cm
380x420x100 mm

TB-197-BE
Чанта - 140g/m2

Памук  100 %,
с дълги дръжки - 60cm
380x420x90 mm
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TB-177
Чанта- - 140g/m2

Памук  100%,
с дълги дръжки - 60cm
380x420mm

TB-054
Сгъваема раничка
295x415x110 mm TB-054-OR TB-054-RTB-054-BL

TB-077-ВК
Чанта-мешка
полиестер 210D
преден джоб с цип 
и отвор за слушалки
345x450 mm

TB-077-BL TB-077-ORTB-077-DG TB-077-WTB-077-RTB-077-P TB-077-Y

TB-054-BK

TB-177-BK TB-177-DBL TB-177-DGREYTB-177-DG TB-177-LGREY

TB-177-W TB-177-LBL TB-177-YTB-177-LG TB-177-OR

TB-177-P TB-177-R TB-177-NBLTB-177-RBL
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TB-063-V
Чанта-мешка
нетъкан текстил 80 g/m2

370x410 mm

TB-062-DG
Чанта-раничка
полиестер 210D
310x410 mm

TB-062-BK

TB-062-R

TB-063-R

TB-063-P

TB-063-BR
TB-063-OR

TB-063-Y

TB-063-LG

TB-063-RBL

TB-063-DBL

TB-063-W
TB-063-BK

TB-063-LBL

TB-062-OR

TB-062-LG

TB-062-Y

TB-062-P

TB-062-LBL

TB-062-RBL
TB-062-DBL

TB-062-W
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TB-052
Раница с външен джоб
310x410x120 mm

TB-052-BE

TB-052-LG TB-052-OR TB-052-R TB-052-Y

TB-052-LBLTB-052-BLTB-052-BK

TB-042-BK
Спортен сак с регулируема 
дълга дръжка и 1 външен джоб
420x240x200 mm

TB-042-OR TB-042-P TB-042-R

TB-042-BLTB-042-GTB-042-LBL
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TB-040
Раница 
с регулируеми презрамки
и външен джоб
300x400x160 mm

TB-040-WTB-040-P TB-040-Y

TB-040-BK TB-040-G

TB-040-R TB-040-BL TB-040-OR

TB-033-WTB-033-LBL

TB-033-YTB-033-ORTB-033-R

TB-033
Термо чанта
200x140x130 mm

TB-033-DBL
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TB-032-R
Чанта с дълга дръжка и капак
нетъкан текстил 100g
260x330x60 mm

TB-032-G

TB-032-OR

TB-124-R

TB-124-BL

TB-124-GREY

TB-125-Y

TB-125-R

TB-125-OR

TB-125-GREY

TB-124
Спортен сак с отделение за 
обувки и страничен джоб с цип
580x280x320 mm 

TB-125-BL
Спортен сак с меко подплатена презрамка 

и предно отделение с цип.
610x280x320 mm 
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TB-030
Чанта за лаптоп и 
документи с 1 отделение
и регулируема дълга дръжка
400x300x100 mm

TB-030-BK

TB-030-G TB-030-R

TB-030-BL

81

TB-044
Чанта за документи с цип 
с 1 отделение
и регулируема дълга дръжка
370x290x90 mm

TB-044-RTB-044-BLTB-044-BE

TB-044-GTB-044-BK
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TB-047-BK
Раница за лаптоп.
Преден джоб с цип
Материал - 840D полиестер.
280x380x60 mm

TB-184
Раница за лаптоп.
Преден джоб с цип 
и два странични джоба
280x380x60 mm

TB-184-BL TB-184-RTB-184-BK

TB-036
Раница с преден джоб
600D полиестер
310x160x470 mm

TB-038
Спортен сак с външен 
джоб с цип и регулируема 
презрамка
600D полиестер
500x285x270 mm
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TB-078-BL
Чанта-раница D600
за лаптоп и за документи 
с предни джобове
310x450x120 mm

TB-078-BK
Чанта-раница D600
за лаптоп и за документи 
с предни джобове
310x450x120 mm

TB-098-BK
Раница за лаптоп
с регулируеми презрамки
полиестер 600D 
320x400x150 mm

TB-098-BL TB-098-R TB-098-GREY

TB-174-BK
Раница за лаптоп
с регулируеми презрамки,
и вградена USB връзка
полиестер 600D 
310×400×130 mm

TB-174-BL TB-174-GREY TB-174-R
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TB-0114-GREY
Мултифункционална чанта
за лаптоп до 14” с презрамка
Едно отделение и външен джоб
370х280х50 mm

84

TB-0114-BK
Мултифункционална чанта
за лаптоп до 14” с презрамка
Едно отделение и външен джоб
370х280х50 mm

TB-0115-GREY

TB-0115-BK

TB-0115
Мултифункционална раница
за лаптоп до 15,6” 
Едно отделение и два външни джоба
295х390х100 mm

TB-0112
Мултифункционална чанта
за таблет до 9,6” с презрамка
Едно отделение и външен джоб
370х270х80 mm

TB-091
Раница за лаптоп.
Преден джоб с цип, 
два странични джоба
и  USB изход
280x380x60 mm
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TB-181
Раница за лаптоп.
Преден джоб с цип, 
два странични джоба
и  USB изход
280x380x60 mm

TB-178
Раница за лаптоп.
Преден джоб с цип, 
два странични джоба
и  USB изход
280x380x60 mm

TB-217-BK
Водоустойчива раница за лаптоп 17’’  
с 2 основни отделения.USB порт 
и USB/микро USB кабел за връзка 
с мобилни устройства. 
310x200x470 mm

TB-217-BL
Водоустойчива раница за лаптоп 17’’  
с 2 основни отделения.USB порт 
и USB/микро USB кабел за връзка 
с мобилни устройства. 
310x200x470 mm

TB-217-GREY
Водоустойчива раница за лаптоп 17’’  
с 2 основни отделения.USB порт 
и USB/микро USB кабел за връзка 
с мобилни устройства. 
310x200x470 mm

TB-200-BK
Водоустойчива раница за лаптоп 15,6’’  
от 600D полиестер 
с водоустойчиви ципове.
Подплатено основно отделение
245x115x400 mm

TB-200-BL
Водоустойчива раница за лаптоп 15,6’’  
от 600D полиестер 
с водоустойчиви ципове.
Подплатено основно отделение
245x115x400 mm

TB-200-GREY
Водоустойчива раница за лаптоп 15,6’’  
от 600D полиестер 
с водоустойчиви ципове.
Подплатено основно отделение
245x115x400 mm
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BESTOFFER

TB-187
Мултифункционална чанта 
с регулируема презрамка 
и заключване с трицифрен код.
Едно отделение с три външни джоба,
четири вътрешни джоба и USB изход
370 х 270 х 80 mm

TB-186
Мултифункционална чанта 
с регулируема презрамка 
и заключване с трицифрен код.
Едно отделение с три външни джоба,
четири вътрешни джоба и USB изход
370 х 270 х 80 mm

BESTOFFER
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CROCO
F-101
Кожена папка А4 
с мемо блок 
260 х 330 х 15 mm
Забележка: 
Химикалката не е включена

COLOR LINE
F-100
Папка А4 с мемо блок 
265 х 325 х 15 mm
Забележка: 
Химикалката не е включена

CLIPBOARD
F-105-R

CLIPBOARD
F-105-BL

CLIPBOARD
F-105-BK

CLIPBOARD
F-105-W

CLIPBOARD
F-105
Клипборд с капак
230 х 315 х 5 mm

F-107
Бамбуков клипборд
225×315 mm

BESTOFFER
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N-045-BK

N-045-BR

1415
Настолен вечен календар

140 x 90 x 40 mm

N-045
Луксозен органайзер A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа
200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки

Календари за 2025-2027 г.
230 x 170 x 25 mm

PM-241
Кожена поставка за бюро 

със 100 листчета и 
календар за 2024-2025

94 x 94 x 20 mm
в кутия

N-045-BL

N-043
Луксозен органайзер A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа с магнитно 
затваряне

200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки
Календари за 2025-2027 г.

230 x 170 x 30 mm
химикалката не е включена N-043-BOX

N-043
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N-040
Луксозен органайзер A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа с магнитно 
затваряне

200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки
Календари за 2025-2027 г.

235 x170 x 30 mm

N-055-BK
Луксозен органайзер A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа с магнитно 
затваряне

200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки
Календари за 2025-2027 г.

235 x 170 x 30 mm
химикалката не е включена

N-055-BK

N-055-BL

N-040

N-055-BL
Луксозен органайзер A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа с магнитно 
затваряне

200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки
Календари за 2025-2027 г.

235 x 170 x 30 mm

Memo No: ________________

Date:             /                 /Mo Tu We Th Fr Sa Su

APRIL
M T W T F S S

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30

CALENDAR

TIME NOTES

2025

JANUARY
M T W T F S S
  1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31  

FEBRUARY
M T W T F S S

  1 2
3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28  

MARCH
M T W T F S S
31  1 2
3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30

APRIL
M T W T F S S
 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30  

MAY
M T W T F S S
   1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31

JUNE
M T W T F S S
30  1
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29

JULY
M T W T F S S
 1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31    

AUGUST
M T W T F S S
    1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

SEPTEMBER
M T W T F S S
1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30     

     

OCTOBER
M T W T F S S
  1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31  

NOVEMBER
M T W T F S S

1 2
3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30

DECEMBER
M T W T F S S
1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 31     

TIME 
NOTES

Name Business Title

Address Address

Website

Fax

TelephoneMobile

E-mail

Telephone

In case of accident or emergency, please notify:

PERSONAL DATA

REFILL-A5
Пълнеж за органайзер A5

200 тонирани стр. на редове  и точки
Календари за 2025-2027 г.

208 x 142 mm

N-040-BOX

N-055-BK-BOX
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N-063
Луксозен органайзер А5 

Твърди корици с магнитно затваряне
192 тонирани стр. 80g/m2 на  редове

217 x 158 х 17 mm

N-090
Луксозен кожен органайзер A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа  
с магнитно затваряне

160 тонирани стр. 80g/m2 на  редове
217x155х17 mm

BOX-48
Кутия за органайзер A5

245x190х38 mm

N-063-BE N-063-BL N-063-BK

N-063-BOX
Луксозен органайзер А5 

Твърди корици с магнитно затваряне
192 тонирани стр. 80g/m2 на  редове

217 x 155 х 17 mm
в черна луксозна кутия
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BOX-41
Кутия за органайзер A5

245x190х38 mm

91

N-092
Луксозен органайзер A5
Твърди корици - ЕКО кожа с цип и дръжка
200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки
Календари за 2024-2025 г.
250 x 180 x 30 mm
химикалката не е включена

N-089
Луксозен органайзер A5

Твърди текстилни корици с преден джоб
и магнитно  затваряне с плочка за брандиране
200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки

Календари за 2025-2027 г.
250 x 180 x 30 mm

BOX-41
Кутия за органайзер A5

245x190х38 mm

N-104
Луксозен органайзер A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа 
с преден джоб  и магнитно  затваряне

200 тонирани стр. 80g/m2 на редове  и точки
Календари за 2025-2027 г.

235 x 170 x 25 mm
химикалката не е включена

N-089

N-104

N-092
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N-105
Луксозен бележник A5

Твърди корици - термо ЕКО кожа
200 тонирани стр. 80g/m2 

на редове
147 x 212 x 16 mm

химикалката не е включена

92

N-105-BK

N-105-BL

N-105-G

N-105-GOLD

N-105-R
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N-093
Бележник-органайзер. 

Твърди корици с преден джоб 
и място за химикалка

224 тонирани стр. 80g/m2 на редове.  
145 x 210 x 20 mm 

N-062-BE
Луксозен бележник А5
Меки корици - ЕКО кожа
192 тонирани стр. 80g/m2 
на редове.  
145 x 210 х 12 mm

N-062-BR
Луксозен бележник А5
Меки корици - ЕКО кожа
192 тонирани стр. 80g/m2 
на редове.  
145 x 210 х 12 mm

N-062-BE-SET
Комплект бележник А5
и бамбукова химикалка

N-091
Луксозен бележник A5

Меки корици - термо ЕКО кожа
160 тонирани стр. 80g/m2 

с черен кант на редове
135 x 208 x 12 mm

N-091

N-093



94

N-095
Луксозен бележник А5
Твърди корици с метална плочка за гравиране
160 тонирани стр. 70g/m2 на редове.  
150 x 210 х 15 mm

N-095-BK

N-095-DBL

N-102-BK
Луксозен бележник A5
Твърди корици - термо EKO кожа
192 тонирани стр. 80g/m2  на редове
145 x 210 x 15 mm

N-102-W
Луксозен кожен бележник A5
Твърди корици - термо EKO кожа
192 тонирани стр. 80g/m2  на редове
145 x 210 x 15 mm

94
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N-103
Луксозен  бележник A5
Твърди корици - термо EKO кожа
с метална плочка за гравиране
192 тонирани стр. 80g/m2 на редове
145 x 210 x 20 mm

N-103-BK

N-103-BL

N-103-V

N-103-BG

N-103-G

N-103-GREY

95
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N-074-R N-074-BL

N-074-D
Бележник-органайзер A5. 

Допълнителна корица 
с отделение за визитки и карти

192 тонирани стр. 90g/m2 на редове.  
147 x 210 x 20 mm 

N-074
Бележник-органайзер A5. 

Допълнителна корица 
с отделение за визитки и карти

256 страници с редове.  
145 x 210 x 25 mm 

Химикалката  не е включена 

N-074-GREY

N-074-D
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N-087
Бележник-органайзер А5
Твърди корици с магнитно затваряне
Допълнителна корица 
с отделение за визитки и карти
160 тонирани стр. 80g/m2 на редове.  
145 x 210 x 20 mm 
Химикалката  не е включена  в комплекта

N-087-BK

N-087-R

N-087-DBL

N-087-LBL

N-087-G
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N-028-LBL N-028-RBL N-028-BKN-028-BRN-028-LGN-028-ORN-028-RN-028-W 
Бележник А5 
Твърди корици
160 страници с редове
и заден хартиен джоб
137x210х12 mm

N-094
Бележник А5 
Твърди корици и химикалка
160 тонирани страници 
с редове и цветен кант
140x210х14 mm

N-094-R

N-094-G N-094-BL N-094-BK

N-094-OR
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N-098-BK

99

N-098-RN-098-W N-098-G N-098-OR N-098-LBL N-098-RBL

N-098
Бележник А5 
твърди корици - еко кожа
160 тонирани страници 
145 x 210 х 15 mm
химикалката не е включена

PM-262-OR
Комплект бележник A6
и метална химикалка
в кутия

PM-262-BL
Комплект бележник A6
и метална химикалка
в кутия

PM-262-R
Комплект бележник A6
и метална химикалка
в кутия

PM-262-BK
Комплект бележник A6
и метална химикалка
в кутия

PM-262-W
Комплект бележник A6
и метална химикалка
в кутия
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N-110
Бележник А5 
твърди корици - рециклирано PU
160 тонирани страници 
145 x 210 х 12 mm

N-110-W

N-110-P

N-110-OR

N-110-R

N-110-G

N-110-BK

N-110-DBL

N-110-RBL

N-110-V
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N-109
Бележник А6 
твърди корици - рециклирано PU
160 тонирани страници 
95 x 145 х 12 mm

N-109-W

N-109-P

N-109-OR

N-109-R

N-109-G

N-109-BK

N-109-DBL

N-109-RBL

N-109-V
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N-066
Бележник А5
Твърди корици - EKO кожа
160 тонирани стр. 70g/m2 на редове.  
140 x 210 х 20 mm

N-066-BK

N-066-R

N-066-DBL

N-066-RBL
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N-088-R
Бележник А5 
Твърди корици и метална химикалка
160 тонирани стр. 80g/m2 на редове
140 x 210 х 15 mm

N-088-BL
Бележник А5 
твърди корици и метална 
химикалка
160 тонирани стр. 80g/m2 на редове
140 x 210 х 15 mm

N-088-BK
Бележник А5 
твърди корици и метална химикалка
160 тонирани стр. 80g/m2 на редове
140 x 210 х 15 mm
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N-061-BK
Бележник-планер

140 бели стр. на редове
с химикалка

145x180x14 mm

N-096-BP
Луксозен бележник А5 с химикалка
Корица - бамбук и еко кожа
160 тонирани стр. 70g/m2 на редове.  
148 x 210 х 15 mm

N-101-BK
Луксозен бележник А5
Корица - бамбук и текстил
160 тонирани стр. 70g/m2 
на редове.  
145 x 210 х 18 mm

N-096
Луксозен бележник А5 
Корица - бамбук и еко кожа
160 тонирани стр. 70g/m2 на редове.  
148 x 210 х 15 mm
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N-106
Луксозен бележник-органайзер A5
Твърди корици - термо ЕКО кожа
160 тонирани стр. 80g/m2  
на редове
145 x 210 x 12 mm

N-107
Луксозен бележник-органайзер A5
Твърди корици - термо ЕКО кожа
160 тонирани стр. 80g/m2  
на редове
145 x 210 x 12 mm

N-108
Бележник A5
Твърди корици - ЕКО кожа и бамбук
160 тонирани стр. 80g/m2 
на редове
145 x 210 x 12 mm

N-108-BP1
Бележник A5
Твърди корици - ЕКО кожа и бамбук
160 тонирани стр. 80g/m2 
на редове с химикалка
145 x 210 x 12 mm

105
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N-079-S
Бележник А5 - сребърен
твърди метализирани корици 
160 тонирани страници 
137 x 210 mm

N-026
Бележник А5 
с твърди корици 
192 стр. без редове
и метален химикал 
в кутия
139 x 216 mm

N-060
Еко бележник с корица от юта
160 стр. от бамбукова хартия 80g/m2 
на редове
144 x 210 x 11 mm

ECO-008
Еко бележник и калкулатор
140 бели страници с редове,
еко химикалка и 
соларен калкулатор с 8 цифри
140 x 180 x 10 mm
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N-086
Еко бележник с корица от 
естествени сламени влакна. 
192 тонирани стр. без редове
и метална плочка за брандиране
145 x 180 x 17 mm
в калъф от крафт хартия

N-064--BP
Еко бележник с химикалка 
Твърди корици - корк и ЕКО кожа
160 тонирани стр. 70g/m2 с редове  
140 x 210 х 12 mm

N-097
Еко седмичен органайзер-планер за 

бюро
100 бели листа. 80g/m2 на редове  

с еко химикалка, кламери и 
цветни самозалепващи се индекси 

6 цвята по 25 броя всеки
200 x 250 mm
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ECO-014
Еко бележник с планер

140 бели страници с редове  
с еко химикалка  и цветни 
самозалепващи се индекси

145x180x10 mm

ECO-014-G

ECO-014-R

ECO-014-BL

ECO-014-W

ECO-019
Еко бележник,

140 бели страници с редове
и еко химикалка
90x145x10 mm

ECO-019-G

ECO-019-R
ECO-019-BL

1416
Настолен вечен календар
120x70x40 mm
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ECO-002-DG
Еко бележник с планер

140 бели страници с редове
и еко химикалка
145x180x10 mm

109

ECO-031-R

ECO-031-BK
Еко бележник твърди корици 
с линийка, цветни самозалепващи се 
индекси и еко химикалка
140 бели страници на редове 80g/m2 
148x128x15 mm

ECO-031-BL

ECO-031-BE

ECO-002-G
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ECO-018-GECO-018-PECO-018-OR ECO-018-Y

ECO-072-BL
Еко бележник А5,
140 страници с редове 
Цветен ластик и еко химикалка
160x210х8 mm

ECO-072-G
Еко бележник А5,
140 страници с редове 
Цветен ластик и еко химикалка
160x210х8 mm

ECO-072-R
Еко бележник А5,
140 страници с редове 
Цветен ластик и еко химикалка
160x210х8 mm

ECO-018-BK
Еко бележник А5
120 страници без редове 
Цветен ластик и еко химикалка
160x210х8 mm
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ECO-022
Еко бележник-планер

Твърди корици
140 бели страници с редове

и еко химикалка в цвят
145x180x12 mm

ECO-022-BL

ECO-022-OR

ECO-022-G

ECO-022-R

ECO-022-BK
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BQ-11
Детска престилка

за  оцветяване 
в комплект с  5  флумастера

ECO-015
Еко блокче с 5 цвята по 
25 бр самозалепващи се 

индекси
60x80 mm

BQ-7
Детска престилка

за  оцветяване 
в комплект с  4  флумастера

TB-188
Детска раничка
за  оцветяване 

в комплект с  5  флумастера
250×300 mm

13046
Детски несесер за оцветяване

от нетъкан текстил с цип 
и пет цветни пастела

220x110 mm
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ECO-027
Комплект цветни 

самозалепващи се индекси в 
корица от ЕКО картон

90x10x92 mm

13022-OR
Комплект 6 цветни  

молива с острилка в кутия
ø26 x 103 mm 

13022-R 13022-BL

13047
4 броя тeбешири 
различни цветове

в кутия
109x98x26 mm

13034
Комплект дървена линийка 

15 cm, молив НВ, химикалка, 
острилка и гумичка в кутия

13050
6 броя тeбешири 
различни цветове

в кутия
150x100x70 mm

13049
Еко книжка за 

оцветяване 40 стр.
с 12 цветни молива
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ECO-004
Еко тетрадка-А4,

120 бели страници с редове
и еко химикалка
215x285x10 mm

20063
Еко комплект 

авт. молив и химикалка
 в еко калъф
175x55 mm

1900-MP
Автоматичен молив 0,5 mm

с гумичка 
13026
Комплект
5 броя сребристи моливи 
с гумичка
в кутия

13008
Комплект 6 броя

цветни мини моливи
в кутия

13009
Комплект 4 броя

цветни мини моливи
в кутия

13033
Комплект 12 броя

цветни моливи
в кутия

BESTOFFER
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13003
Молив

с гумичка

13007
Молив 

с гумичка

13017
Мини молив

с гумичка 

13014
Мини молив
с цветна гумичка

13015-R
Дърводелски 

молив

G RBLBK Y W

13019
Молив
с бяла гумичкаY W R POR LBL G DBL BK BK ORDG LG RY PNBL LBLDBL

13023
Молив

с цветна гумичка

JOLY
G-43

Химикалка за тъчскрийн
в комбинация с 

цветен текст маркер

G-43-BLG-43-GG-43-ORG-43-PG-43-Y

touch pens

13019-W
Молив

с гумичка

BESTOFFER

V
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2120
Линийка 15 cm с лупа

185x45х3 mm

2121-OR
Острилка

D=35x14 mm

2085
Химикалки от дърво

2085-E 2085-D 2085-C 2085-B 2085-A
CD-90-S

Химикалка
от дърво

CD-90-T
Химикалка
от дърво

CD-90-E
Химикалка
от дърво

2121-BL 2121-G 2121-R 2121-W

FIDGET  SPINNER
1881
Фиджет спинър от АВС пластмаса 
с три допълнителни стоманени лагера.
Времетраене на въртене около 
Две минути и двадесет секунди
75x12х75 mm
в кутия

FIDGET  SPINNER
1881-W

FIDGET  SPINNER
1881-BL

FIDGET  SPINNER
1881-BK

BESTOFFER
BQ-9 
Сглобяема къщичка за птици
165x142x120 mm

2122
Химикалка

с форма на паста за зъби
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1927-BL 1927-BK1927-LBL1927-DG1927-OR
ECO
1927

Химикалка

BESTOFFER

ECO
2098

Химикалка - двуцветна 
/червено и синьо/

CORK
2150

Химикалка
с корково покритие

ECO
2166

Химикалка
с капачка

2166-N 2166-W 2166-BK 2166-DBL 2166-G 2166-R2166-LBL

ECO
2218

Химикалка

ECO
13002

Химикалка
с клип от дърво

2166-OR

OR LBL DBL G P R

ECO
2086

Химикалка
за тъчскрийн

ECO
2116

Химикалка 
за тъчскрийн

1927-R 1927-W
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2259-W
Химикалка и молив
INKLESS технология

пише безкрайно

inkless plastic pens

2259-BK
Химикалка и молив
INKLESS технология

пише безкрайно

2259-BL
Химикалка и молив
INKLESS технология

пише безкрайно

2259-S
Химикалка и молив
INKLESS технология

пише безкрайно

2259-GOLD
Химикалка и молив
INKLESS технология

пише безкрайно

2259-GREY
Химикалка и молив
INKLESS технология

пише безкрайно
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inkless metal pens

2260
Молив за тъчскрийн с гумичка

INKLESS технология
пише безкрайно

2260-BK 2260-BL 2260-GREY 2260-W
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2158-BL
2182-BL2182-OR

2158-G
2182-G

2158-P 2158-BE
2182-BE

STRAW
2158

Химикалка

BIODEGRADABLE
WHEAT STRAW 

MATERIAL

SWISS

CAMILA
2182

Химикалка

HOBBY
2255

Химикалка-бамбук

TERRY
2183-BE

Химикалка

CEPTER
2235

Химикалка - 
бамбук

BOX-45
Картонен калъф 
за химикалка

DEVIN
2184-BE

Химикалка

NUKOT
2171-BE

Химикалка

2255-BK 2255-DBL 2255-G 2255-R 2255-RBL 2255-W
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FRESH
2205
Пластмасова 
антибактериална 
химикалка 

FREEZE
2203
Пластмасова 
антибактериална 
химикалка 

CLEAN
2204
Пластмасова 
антибактериална 
химикалка 

2205-BL2203-BL 2205-G2203-G 2205-P2203-W
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антибактериални
продукти

Сребърните йони се свързват със стената 
на клетките на бактериите  като ги отслабват 
и по този начин предовратяват мултиплицирането 
и разпространението им.

Сребърните йони нарушават функцията 
на ензимите на бактериите, произвеждащи 
енергия в клетките. 
По този начин не се позволява 
на бактериите да отделят енергия.

Сребърните йони нарушават ДНК веригата 
на бактериите, ограничавайки клетъчното им 
размножаване и формирането на нови клетки.

ANTIBACTERIAL EFFECT TESTED AND CERTIFIED BY 

REGISTRATION NUMBER: 3264423

min. min. min. h h h

ПРОДЪЛЖИТЕЛНА
ЗАЩИТА

ЖИВИ
БАКТЕРИИ

ВРЕМЕ

3

СЛЕД 15 мин: 
80% ПО-МАЛКО БАКТЕРИИ

ДО 2 ЧАСА:  99,99%  ЕФЕКТИВНО
НАМАЛЯВАНЕ  НА  БАКТЕРИИТЕ

СЛЕД 24 ЧАСА: ОСИГУРЕНА
ПРОДЪЛЖИТЕЛНА ЗАЩИТА

3

This product is treated 
with

Biomaster silver biocide
tested to ISO 
22196:2011
Please use

biocide responsibly

BIOMASTER СРЕБЪРНИТЕ ЙОНИ
ДЕЙСТВАТ В ТРИ СТЪПКИ

АНТИБАКТЕРИАЛНИ ПРОДУКТИ ЗА ОФИСА

Антибактериалните поставки с химикалки са отлично 
решение за места, където те се използват от много хора.
Те гарантират намаляване риска от инфекция 
и спират разпространението на бактериите.
Пластмасовите им части съдържат Biomaster 
сребърни йони, които осигуряват 
антибактериална защита  

Среброто е използвано през вековете 
за борба с бактериите - сребърни прибори 
за хранене, сребърни монети в кани 
с вода за пиене и други.

Антибактериалните пишещи средства 
елиминират 99,99%   от бактериите 
на тяхната повърхност 
в рамките на 24 часа.
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ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ

Колко са ефективни сребърните йони, използвани в химикалките и постовките?
Много. Благодарение на сребърните йони е гарантирано възпрепятстване на 
разпространение на бактериите с 99,99%.
Безопасни ли са използваните Biomaster сребърни йони?
Да. Технологията, използвана в сребърните йони е позната от векове и е с безопасен ефект. 
Тази технология се използва също така и в медицинската и хранителновкусова индустрия.
Сертифицирани ли са използваните Biomaster сребърни йони?
Да, постоянно. Производителят на съставката за сребърни йони - Addmaster Ltd., UK - 
отговаря на ISO стандартите.
Колко дълго работи антибактериалния ефект на продуктите?
Продуктите са с дълготраен антибактериален ефект. Biomaster сребърните йони не се 
износват и не могат да се премахнат от повърхността, като са перманентно вградени в 
пластмасовите компоненти.
Съставките оказват ли някакви промени в продуктите?
Не. Не водят до никаква промяна. Нямат цвят, мирис или вкус.
Имат ли ефект върху антибактериално резистентни бактерии?
Да, Доказано е, че премахват дори и резистентни бактерии.
Съставката Biomaster сребърни йони съдържа ли нано частици?
Не, сребърните йони не са нано частици. Биоцидалната активна състевка е сребърен фосфат 
стъкло.
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BAMBOO
2126
Химикалка
от бамбук

BAMBOO
G-45-R
Химикалка 
за тъчскрийн 
от бамбук

BAMBOO
2214
Химикалка
от бамбук

BAMBOO
2219
Гел ролер
от бамбук

BAMBOO
20219
Комплект - бамбуков
Химикалка  и  гел ролер
в кутия

BAMBOO
20073
Kомплект - бамбуков
Xимикалка  и  авт. молив 0,5 mm 
с връх за тъчскрийн
в кутия

BAMBOO
BOX-46
Картонен калъф 
за химикалка

BAMBOO
13053
Химикалка за тъчскрийн 
и молив с гумичка
INKLESS технология
пише безкрайно
от бамбук
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BAMBOO
20214
Комплект - бамбуков
Химикалка  и  авт. молив 0,5 mm
в кутия

BAMBOO
20220
Комплект - бамбуков
Химикалка  и  авт. молив  0,5 mm
в кутия

BAMBOO
20222
Комплект - бамбуков
Химикалка  и  авт. молив 0,5 mm
в кутия

BAMBOO
2210
Химикалка
от бамбук
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SLIM
2029
Химикалка

RING
2030
Химикалка

2030-BL 2029-BL2029-BK2030-G 2029-OR 2029-Y2030-OR 2030-P 2030-R 2030-Y

RING
2031
Химикалка2031-RBL2031-G 2031-LBL 2031-OR 2031-R 2031-W 2031-Y 2031-BK

RING
2261
Химикалка с
гумирано покритие

2261-W2261-LBL2261-R2261-BK2261-DBL2261-V2261-P

2031-P
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2135-Y2135-R2135-P2135-G2135-BL2135-BK

COLORE
2135

Химикалка

VERONA
2002

Химикалка
2002-BL 2002-G 2002-R 2002-OR

RING
2031-W

Химикалка

WEIZ
2236

Химикалка

2236-DBL 2236-LBL 2236-G 2236-OR 2236-R 2236-V



126126

DELTA
2038
Химикалка

DELTA FORCE
2039
Химикалка

2039-G 2039-V2038-V 2038-R

TOUCAN
2082

Химикалка

2157-DBL 2157-LBL

ZEBRA
2157

Химикалка

2159-DBL 2159-LBL 2159-OR

TOUCAN NEW
2159

Химикалка
с гумирано 
покритие

2082-R 2082-BL 2159-R

2154-DG

WINDY
2154

Химикалка
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SAGA
2177
Химикалка

SAGA
2178
Химикалка

2178-BK2178-DBL2178-G2178-LBL2178-OR2178-R2178-W2178-Y

JENY
2244-W

Химикалка с
гумирано покритие

JENY
2244-P

Химикалка с
гумирано покритие

JENY
2244-BK

Химикалка с
гумирано покритие

2177-BK2177-G2177-R 2177-BL2177-OR2177-Y



128128

2117-DBL2117-G

SILTER
2117

Химикалка 2117-BK

MOON
2028
Химикалка

2028-BK 2028-G 2028-R 2028-Y

NEO
2071

Химикалка

2117-W 2117-R 2117-OR 2117-LBL2117-Y

2071-OR 2071-G 2071-R

2229-P 2229-V

FLIP
2229
Химикалка

FLAG
1929

Химикалка

1929
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SINDY
2026

Химикалка

FLINT
2070

Химикалка

SHOSHI
2252

Химикалка

2252-BK

2252-DBL

2252-RBL

2252-DG

2252-LG

2252-OR

2252-R

2252-P

2252-LBL

2252-GREY

2252-W

2026-G2026-W 2026-BL2026-R2070-R2070-G



130130

2162-BK

2246-BK

2162-P

2246-P2246-G

2162-R

2246-R

2162-W

2246-W

2162-Y

2246-Y2246-OR

2162-BL

2246-BL2246-GREY

DRAGON
2162

Химикалка

PARTY
2025

Химикалка

2025-G 2025-P 2025-OR

SWISS

HORNET
2246

Химикалка

STONE
2033

Химикалка

2033-BL 2033-G 2033-R
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SIMPO
2032

Химикалка

BESTOFFER

2032-R

PENS FROM 
RECYCLED PET 

BOTTLES

FUTURE
2163

Химикалка

WOVEN
2161

Химикалка

2161-BL2161-Y2161-R 2161-OR 2161-G

FUN
2042

Химикалка

SWISS

SWISS

2042-R 2042-G 2042-BL
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2118-BK2118-G2118-LBL2118-OR2118-R2118-DBL2118-W

LELOGRAM
2118

Химикалка

2160-BK 2160-BL 2160-G 2160-OR 2160-R 2160-W 2160-Y

TIRE
2160

Химикалка

SWISS

2118-Y

GEO
2136-S

Химикалка

PAGO
2027-G

Химикалка

DION
2069-BK

Химикалка

DION
2069-BL

Химикалка

PAGO
2027-R

Химикалка
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2134-BL

COMFORT
2134

Химикалка

2134-G 2134-OR 2134-R 2258-BK 2258-BL

TINTO
2228

Химикалка

TINTO-M
2227

Химикалка
металик

2227-S 2227-R 2227-BL

2228-BK 2228-BL 2228-G 2228-OR 2228-W

2227-S 2227-G

BULLET
2258

Химикалка
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KAN
1974-OR

Химикалка

134

GALAXY
1986

Химикалка

NICA
1961-R

Химикалка

NICA
1961-BKS

Химикалка

CORVINA
13006

Химикалка13006-DBL 13006-G 13006-OR 13006-R 13006-Y

CRISTAL
2175

Химикалка

2175-BK2175-W2175-Y2175-OR2175-R2175-BL
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MONACO
1948-G

Химикалка

STAR
2005-G

Химикалка

135

CASINO
1949

Химикалка

DREAM
1975

Химикалка

BESTOFFER

BESTOFFER

BALL
1962

Химикалка

1962-R1962-BL

VEGA
1906-G

Химикалка

1975-V1949

ORION
2243

Химикалка

2243-G 2243-LBL 2243-DBL 2243-V 2243-P 2243-R 2243-OR 2243-W 2243-BK

JETRO
2021

Химикалка 2021-BL2021-G



136

MODENA
1928-OR

Химикалка

MODENA
1928-G

Химикалка

SWING
2081

Химикалка

MOVE
2198

Химикалка

2081-DBL2081-DG2081-LBL2081-OR2081-R2081-V

2198-LBL 2198-DBL 2198-V 2198-BK 2198-P 2198-LG 2198-DG 2198-R 2198-OR 2198-Y 2198-W

2081-LG 2081-BK

Z-LINE
2000-BK

Химикалка

Z-LINE
2001-OR

Химикалка

136
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DOMO
2092-G

137

DOMO
2092

Химикалка за тъчскрийн,
стойка за телефон,

гъбичка за почистване на дисплей, 
2 линийки в сантиметри и инчове

и 2 отвертки
/8 в едно/

DOMO
2092-S

DOMO
2092-BK

DOMO
2092-BL

DOMO
2092-R

touch pens
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SANS
G-24

Химикалка 
за тъчскрийн

SANS
G-24-R

SANS
G-24-Y

SANS
G-24-W

SANS
G-24-OR

SANS
G-24-G

SANS
G-24-DBL

touch pens

TRIO
2068

Химикалка
за тъчскрийн,

трицветна - 
червен,син и черен

SANS
G-24-P

SANS
G-24-V

SANS
G-24-BK

SANS
G-24-LBL

SANS
G-24

Химикалка 
за тъчскрийн

touch pens

2068-S 2068-BL

NEW   LIGHTY
G-39

Химикалка  за тъчскрийн 
при гравиране надписът  свети
със съответен на шапката цвят

GREEN
LIGHT
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SAXO
G-20

Химикалка 
за тъчскрийн

BON
G-8-OR

Химикалка
за тъчскрийн

FESTO
G-42

Химикалка за тъчскрийн
с гумена ръчичка

HAGA
G-34-BL

Химикалка
за тъчскрийн

touch pens

G-42-V

G-42-R

G-42-LBL

G-42-OR G-42-G

G-42-DBL

touch pens
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BOX-20-N
Кутия за химикалка

170x40x25 mm

BOX-32
Универсална 

силиконова кутия  
90x90x20 mm

BOX-20-G
Кутия за химикалка

163x32x21 mm

BOX-20-S
Кутия за химикалка

163x32x21 mm

BOX-57
Луксозна кутия за 

химикалка 
черен плюш с лента

в калъф
182х47х26 mm
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BOX-34
Кутия за химикалка 

ø200x150 mm BOX-34-Y BOX-34-OR BOX-34-GBOX-34-R

BOX-33-BK

141

BOX-25
Калъф за 1 или 2 

химикалки
150x45x6 mm

BOX-33-R
Плюшен калъф 
за химикалка

155x26 mm

BOX-33-GREY BOX-33-BL

BOX-45
Картонен калъф 
за химикалка

BOX-47-W
Картонен калъф 
за химикалка

BOX-47-R
Картонен калъф 
за химикалка

BOX-47-BL
Картонен калъф 
за химикалка

BOX-47-BK
Картонен калъф 
за химикалка

BOX-46
Картонен калъф 
за химикалка



142142

DBP-06-BL
Поставка за бюро 

с химикалка
130x25 mm

DBP-06-W
Поставка за бюро 

с химикалка
130x25 mm

DBP-06-BK
Поставка за бюро 

с химикалка
130x25 mm

DBP-05-G
Поставка за бюро 

с химикалка

DBP-08
Поставка за бюро с химикалка

D=90x140 mm

DBP-05-OR
Поставка за бюро 

с химикалка

pen stands

OFFICE
G-15
Поставка за бюро с 
химикалка за тъчскрийн и 
гъбичка за почистване на 
екран

G-15-BL G-15-BK
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DBP-07-R
Поставка за бюро 

с химикалка

DBP-07-BK
Поставка за бюро 

с химикалка

1406
Поставка за бюро 

с  химикалка
ОРАКУЛ - СВЕТЕЩ

H 145 mm
в кутия

MEMO CLIP
1390

Meтална щипка за 
бележки
в кутия

CHOРPER
1400

Поставка за бюро с  
въртяща се химикалка

H 50 mm / 40x40 /
в кутия

pen stands

MAGNETO
1403-4

Поставка за бюро с химикалка
H 170 mm D 60 mm

в кутия
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COMFORT VELVET
2211-BK

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

COMFORT VELVET
2211-DBL

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

COMFORT VELVET
2211-LBL

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

COMFORT VELVET
2211-R

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

COMFORT VELVET
2211-RBL

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие
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metal pens
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FLASH VELVET
2212-BK

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

FLASH VELVET
2212-DBL

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

FLASH VELVET
2212-LBL

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

FLASH VELVET
2212-RBL

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие

FLASH VELVET
2212-R

Антибактериална 
метална химикалка

с гумирано 
покритие
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POPPINS
2143
Метална  химикалка
с гумирано покритие

2143-OR 2143-LBL 2143-DBL 2143-R 2143-BK 2143-GREY2143-G

146

OLAF SOFT
2189
Метална химикалка
с гумирано покритие

2189-S2189-R2189-LBL2189-DBL2189-BK

MARIETA SOFT
2188
Метална химикалка
с гумирано покритие

2188-BG 2188-BK 2188-DBL 2188-DG 2188-LBL 2188-LG 2188-OR 2188-R 2188-V 2188-W 2188-Y

2189-G 2189-W 2189-OR
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VELVET SOFT - GUN
2216
Метална химикалка
с гумирано покритие

2216-LBL2216-W 2216-GREY 2216-DBL2216-RBL 2216-G

2216-ROSE2216-PINK 2216-R2216-OR 2216-BG2216-V2216-BK

metal pens

VELVET SOFT - GUN
2216-RP
Метален ролер
с гумирано покритие

2216-RP-BK 2216-RP-RBL
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2095-G 2095-S 2095-R

FOKA
2095
Метална
химикалка

2095-BK 2256-W 2256-BK
148

FUGA
2093
Метална
химикалка

HEXA
2256
Метална
химикалка

PIRKE
2075
Метална
химикалка 

2075-Y2075-P2075-OR2075-G 2075-R

POPPINS
2133
Метална  химикалка
с гумирано покритие
при гравиране - огледален ефект

SWISS
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2076-BK

COSMO SOFT
2077
Метална  химикалка
с гумирано покритие
при гравиране - огледален ефект

OMEGA SOFT
2076
Метална химикалка
с гумирано покритие
при гравиране - огледален ефект

2076-W2077-BK 2077-W

2094-BK 2094-BL 2094-R

VELVET SOFT - CHROM
2094
Метална  химикалка
с гумирано покритие
при гравиране - огледален ефект

SWISS SWISS

VOGUE SOFT
2224
Метална  химикалка
с гумирано покритие
при гравиране - сребро

SWISS

2224-R 2224-OR 2224-LBL2224-G 2224-DBL 2224-BK

2094-WG

VELVET SOFT - ROSE GOLD
2094
Метална  химикалка
с гумирано покритие
при гравиране - огледален ефект 2094-BKG
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SPECTAR
2034
Метална  
химикалка2034-BK2074-R

SPECTAR
2074
Метална 
химикалка

BESTOFFER

metal pens

TOMBO
1910
Метална
химикалка

metal pens

LAGUNA
1996
Метална
химикалка 1996-R 1996-G 1996-S

BRAVO
1904
Метална
химикалка 1904-R 1904-G

CITY
2044
Метална 
химикалка2044-S 2044-R 2044-BK

CAPRI
2056
Метална 
химикалка2056-R2056-OR

1910
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2173-S 2173-OR 2173-P 2173-R 2173-G 2173-LBL 2173-DBL 2173-GUN 2173-BK

FRESH
2173
Метална 
химикалка

1969-GUN 1969-GOLD1969-S 1969-OR 1969-R1969-DG 1969-RBL1969-BK

FLASH
1969
Метална 
химикалка

1969-W 1969-BG

2195-P

1969-NBL

2195-V 2195-OR 2195-LBL 2195-W 2195-S

BETA
2195
Метална 
химикалка
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touch metal pens

152

I-PEN
G-19
Метална 
химикалка 
за тъчскрийн G-19-YG-19-WG-19-RG-19-PG-19-ORG-19-GG-19-BL G-19-BLG-19-BK

I-PEN
G-4
Метална 
химикалка 
за тъчскрийн

BESTOFFER

G-4-OR G-4-RG-4-RBL G-4-WWG-4-BK G-4-WBG-4-DBL G-4-LBL

G-10-BK

STRATO
G-10
Метална 
химикалка 
за тъчскрийн

G-10-BL G-10-R G-26-RG-26-BKG-26-GUN

MOON
G-26
Метална 
химикалка 
за тъчскрийн

G-4-BBK
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2149-S 2149-BL 2149-R 2149-G 2149-GOLD

SIERA
2149
Метална химикалка 
ЦВЕТНО ГРАВИРАНЕ

SWISS

BOSHER
2262
Химикалка от 
рециклиран алуминий 
с бамбуков бутон

2262-BL 2262-BK 2262-GREY 2262-R 2262-W 153

LADY-MINI
1953
Метална  мини
химикалка
в кадифен калъф 2096-S2096-BL

GARD
2096
Метална
химикалка



154

HEVEA
G-49
Метална химикалка 
за тъчскрийн 
с гумирано покритие

G-49-G G-49-RG-49-BL G-49-GREY G-49-W

154
2148-G 2148-GOLD 2148-BL 2148-R 2148-S

PARIS
G-9
Метална 
химикалка 
за тъчскрийн

G-9-R G-9-BL G-9-G G-9-V

NEXIA
2148
Метална химикалка 
с гумирано покритие
ЦВЕТНО ГРАВИРАНЕ

touch metal pens

SWISS

G-44-CU G-44-GOLD G-44-GUN G-44-S

ROSEY
G-44

Метална 
химикалка 

за тъчскрийн
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MERCUR
G-47
Метална химикалка 
за тъчскрийн 
с гумирано покритие
при гравиране - огледален ефект

G-47-BL G-47-BKG-47-P G-47-GREY

155

G-30-BLG-30-S G-30-R G-30-GOLD G-30-G

WONER
G-38
Метална химикалка 
за тъчскрийн
ЦВЕТНО ГРАВИРАНЕ

PEARLY
G-30
Метална химикалка 
за тъчскрийн 
с гумирано покритие
ЦВЕТНО ГРАВИРАНЕ

G-38-DBL G-38-G G-38-LBL G-38-OR G-38-R G-38-P

SWISS

SWISS

touch metal pens

G-30-MG

touch metal pens
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COLORI
G-11
Метална химикалка 
за тъчскрийн

COLORI
G-12
Метална химикалка 
за тъчскрийн

G-11-G G-11-OR G-11-P G-11-R G-11-Y G-11-BL

G-12-BK G-12-BL G-12-G G-12-OR G-12-Y G-12-P G-12-R G-12-W

touch metal pens

G-12-BG

CONNEL
G-31
Метална
химикалка 
за тъчскрийн
ЦВЕТНО ГРАВИРАНЕ

G-31-BLG-31-GG-31-RG-31-Y
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G-46
ALEXA
Метална химикалка 
за тъчскрийнG-46-LBL G-46-G G-46-OR G-46-R G-46-DBL G-46-BK

touch metal pens

G-37-GOLD G-37-G G-37-BL

COMET
G-37
Метална
химикалка 
за тъчскрийн
ЦВЕТНО ГРАВИРАНЕ

SWISS

SMART
G-17
Метална химикалка 
за тъчскрийн и стойка
за мобилен телефон

G-17-R

touch metal pens

WOODY
G-48
Метална химикалка 
за тъчскрийн 
с гумирано покритие

G-48-BKG-48-W

SATELITE
G-36
Метална 
химикалка 
за тъчскрийн

G-36-BK
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BELFORD
2238-RP-BOX
Луксозен метален 
ролер
в кутия

BELFORD
2238-BP-BOX
Луксозна метална 
химикалка
в кутия

BELFORD
20238
Комплект метални
ролер и химикалка
в кутия
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OLIMP
2239-CH-BOX
Луксозна метална 
химикалка
в кутия

OLIMP
2239-RG-BOX
Луксозна метална 
химикалка
в кутия

COLMAR
2242-BOX
Луксозна метална 
химикалка
в кутия

COLMAR
2242
Луксозна метална 
химикалка
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LUX LADY SET - SHELLY
LSS-1012
Комплект 
метална химикалка и ключодържател 
в кутия

LUX LADY SET - SHELLY
LSS-1014
Комплект 
метална химикалка и ключодържател 
в кутия

SHELLY
2103-BOX
Луксознa метална химикалка  
в кутия

SHELLY
2103
Метална химикалка

JULY
2254-BOX 
Метална химикалка  
в кутия

160
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TAGANO
2140-BKG-BOX
Метална химикалка 
в кутия

TAGANO
2140-BKG
Метална 
химикалка

TAGANO
2140-BKS-BOX
Метална химикалка 
в кутия

TAGANO
2140-BKS
Метална 
химикалка

TAGANO
2140-WS-BOX
Метална химикалка 
в кутия

TAGANO
2140-WS
Метална 
химикалка



162

CORBY
2145-BOX
Луксозна метална 
химикалка
в кутия

CORBY
2145
Луксозна метална 
химикалка

162

VULKANO
2059-WG
Метална 
химикалка

VULKANO
2059-WG-BOX
Метална химикалка 
в кутия

KAPONE
19093
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия
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DUOMO
2106
Метална 
химикалка

DUOMO
2106-BOX
Метална химикалка 
в кутия

DUOMO
20106
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

ALPINA
2138
Метална 
химикалка

ALPINA
2138-BOX
Метална химикалка 
в кутия
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OPTIMA
2050-GOLD-BOX
Луксозна метална 
химикалка
в кутия

OPTIMA
2050-GOLD
Луксозна метална 
химикалка

OPTIMA
2050-BK
Луксозна метална 
химикалка

OPTIMA
2050-BK-BOX
Луксозна метална 
химикалка
в кутия

IMPERATOR
19040-Y-BOX
Метална  химикалка
в кутия

IMPERATOR
19040-Y
Метална
химикалка
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NIM
2101-GUN
Метална 
химикалка

NIM
2101-WG-BOX
Метална химикалка 
в кутия

NIM
2101-WG
Метална 
химикалка

NIM
2101-BKG
Метална 
химикалка

NIM
20101-GUN
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

NIM
20101-BKG
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

NIM
2101-GUN-BOX
Метална химикалка 
в кутия

NIM
2101-BKG-BOX
Метална химикалка 
в кутия
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HUNTER
2247-BOX
Луксозна химикалка
метал и дърво
в кутия

166

AVIGNON
2109-BOX
Метална химикалка 
в кутия

AVIGNON
2109
Метална 
химикалка 
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VIOLLA
2220-BK
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие

VIOLLA
2220-BK-BOX
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие
в кутия

VIOLLA
2220-W
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие

VIOLLA
2220-W-BOX
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие
в кутия

CROWN
2241
Метална химикалка 
с декоративна корона

CROWN
2241-BOX
Метална химикалка 
с декоративна корона
в кутия

VIOLLA
2220-BL
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие

VIOLLA
2220-BL-BOX
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие
в кутия

VIOLLA
2220-P
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие

VIOLLA
2220-P-BOX
Луксозна метална 
химикалка
гумирано покритие
в кутия 167

2241-RG 2241-CH
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GLAMOUR
2066
Метална 
химикалка

GLAMOUR
2066-BOX
Метална химикалка 
в кутия

168

CADIS
2248-BOX
Метална химикалка 
в кутия

CADIS
20248
Комплект метални ролер и химикалка
в кутия

CADIS
2248
Метална 
химикалка

VULKANO
20059
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

VULKANO
2059-BOX
Метална химикалка 
в кутия
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CHIC
2014-BOX
Метална химикалка 
в кутия

CHIC
2014
Метална
химикалка 

CRISTAL
G-50
Химикалка с циркони 
и връх за тъчскрийн

CRISTAL
G-50-BOX
Химикалка с циркони 
и връх за тъчскрийн
в кутия
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CAMINO
2047-BOX
Метален ролер 
в кутия

CAMINO
20047
Комплект метални ролер и химикалка
в кутия
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HOOK
190391
Kомплект махагон
авт. молив 0,5 и 
химикалка 
в кутия

VELVET
20094-BK
Метална химикалка и автоматичен молив 0,5 mm
с гумирано покритие
при гравиране огледален ефект
в кутия

VELVET
20094-BL
Метална химикалка и автоматичен молив 0,5 mm
с гумирано покритие
при гравиране огледален ефект
в кутия

VELVET SOFT
20216-BK
Метална химикалка и ролер
с гумирано покритие
в кутия

VELVET SOFT
20216-BL
Метална химикалка и ролер
с гумирано покритие
в кутия
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FESTA
2250-
Метална 
химикалка

FESTA
20250
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

FESTA
2250-BOX
Метална химикалка 
в кутия

OSTIN
2253-BOX
Метална химикалка в кутия
след гравиране при включване на 
химикалката надписа свети в бяла светлина
работи с 3 стандартни батерии LR41
включени в цената



172172

LEGEND
2137-BOX
Метална химикалка
в кутия

LEGEND
2137
Метална 
химикалка

PRIME
20249
Комплект метални 
ролер и химикалка 
в кутия

PRIME
2249-BK
Метална 
химикалка

PRIME
2249-BL
Метална 
химикалка

PRIME
2249-BK-BOX
Метална 
химикалка
в кутия
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CAPEL
2240-BL
Метална 
химикалка

CAPEL
2240-BK
Метална 
химикалка

CAPEL
2240-CU
Метална 
химикалка

CAPEL
2240-G
Метална 
химикалка

CAPEL
2240-CU-BOX
Метална 
химикалка
в кутия

CAPEL
2240-G-BOX
Метална 
химикалка
в кутия

CAPEL
2240-BL-BOX
Метална 
химикалка
в кутия

CAPEL
2240-BK-BOX
Метална 
химикалка
в кутия
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NARDY
20147
Комплект метални 
ролер и химикалка в кутия

NARDY
2147
Метална 
химикалка

CARELTON
2234
Метална 
химикалка

CARELTON
2234-BOX
Метална 
химикалка в кутия

NARDY
2147-BOX
Метална 
химикалка в кутия
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TRIUMPH
2107-S-BOX
Метална 
химикалка в кутия

TRIUMPH
2107-S
Метална 
химикалка

TRIUMPH
2107-G
Метална 
химикалка

TRIUMPH
2107-G-BOX
Метална 
химикалка  в кутия

TRIUMPH
2107-BL-BOX
Метална 
химикалка в кутия

TRIUMPH
2107-BL
Метална 
химикалка
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SILVERIO
2186-S-BOX
Метална химикалка
в кутия

CAPITAL
20049
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

LUGANO
2052-BOX
Метална химикалка
в кутия

LUGANO
2052
Метална 
химикалка

SILVERIO
2186-G-BOX
Метална химикалка
в кутия
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CAPITAL
2049-BOX
Метална химикалка
в кутия

CAPITAL
2049
Метална 
химикалка

STRIPE
2016-BOX
Метална химикалка
в кутия

STRIPE
20016
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

STRIPE
2016
Метална 
химикалка

LUTON
2237
Метална 
химикалка

LUTON
2237-BOX
Метална 
химикалка в кутия
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CROWN
2017-BOX
Метална химикалка
в кутия

CROWN
2017
Метална 
химикалка

CROWN
20017
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

EZEKIEL
2185-BOX
Метална химикалка
в кутия
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ARSENAL
2111-GUN-BOX
Метална химикалка
в кутия

ARSENAL
20111-GUN
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

ARSENAL
2111-GUN
Метална 
химикалка

ARSENAL
2111-BK-BOX
Метална химикалка
в кутия

ARSENAL
2111-BK
Метална
химикалка
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SWISS
LU-64
Комплект метална 
антибактериална химикалка 
с USB 64GB 
в кутия

ARSENAL
2111-BL-BOX
Метална химикалка
в кутия

ARSENAL
2111-BL
Метална 
химикалка

ARSENAL
20111-BL
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия
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SWISS
2202-S
Метална химикалка с 
антибактериален тъч за 
терминал, врати, асансьор и др.

SWISS
2202-S-BOX
Метална химикалка с 
антибактериален тъч за 
терминал, врати, асансьор и др.
в кутия

SWISS
2202-BL-BOX
Метална химикалка с 
антибактериален тъч за 
терминал, врати, асансьор и др.
в кутия

SWISS
2202-GUN-BOX
Метална химикалка с 
антибактериален тъч за 
терминал, врати, асансьор и др.
в кутия

SWISS
2202-BL
Метална химикалка с 
антибактериален тъч за 
терминал, врати, асансьор и др.

SWISS
2202-GUN
Метална химикалка с 
антибактериален тъч за 
терминал, врати, асансьор и др.
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CHRONOBIKE RAINBOW RED
FSC1744P
Метална химикалка
в кутия

CHRONOBIKE RAINBOW ORANGE
FSC1744U
Метална химикалка
в кутия

CHRONOBIKE RAINBOW YELLOW
FSC1744S
Метална химикалка
в кутия

CHRONOBIKE RAINBOW GREEN
FSC1744T
Метална химикалка
в кутия

CHRONOBIKE RAINBOW LIGHT BLUE
FSC1744M
Метална химикалка
в кутия
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CHRONOBIKE BLACK
FLW101A
Портфейл
115x95x20 mm
в кутия

CHRONOBIKE NAVY
FLW101N
Портфейл
115x95x20 mm
в кутия

CHRONOBIKE BLACK
FPBW101A
Комплект портфейл и 
химикалка
в кутия

CHRONOBIKE NAVY
FPBW101N
Комплект портфейл и химикалка
в кутия

CHRONOBIKE BLACK
FAK198A
Ключодържател
Dia. 35x5 / Ring: 32 mm
в кутия

CHRONOBIKE BLACK
FLC101A
Портфейл за карти
105x75 mm
в кутия
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GEAR BLACK
HSG8024A
Химикалка
в кутия GEAR BLACK

HLC007A
Кожен калъф за документи
100 х 75 х 3 mm
в кутия 

GEAR BLACK
HPBM252A
Комплект бележник A6 
и химикалка
в кутия ICINIC BLACK

HAZ321A
Комплект две тестета 
карти за игра
в кутия 



185185

GEAR MATRIX BLUE
HSC9744L
Химикалка
в кутия 

GEAR MATRIX BLUE
HAE007L
Музикална колонка
в кутия 

GEAR  BLUE
HUF007L
Сгъваем чадър
в калъф
D= 1040 mm
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CARAVAGE ROSE
CSR3594 
Химикалка 
в кутия

ISLA CAMEL
CTX111Z 
Дамска чанта
300 х 220 х 140 mm

ISLA BLUE
CTX111L
Дамска чанта
300 х 220 х 140 mm

ISLA NOIR
CTX111A
Дамска чанта
300 х 220 х 140 mm

ALESIA NAVY
CFM218N
Шал 
650 x 650 mm
в кутия

ALESIA WHITE
CFM218F
Шал 
650 x 650 mm
в кутия
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TOURBILLON BLANC
CNM512 
Бележник А6

BUTTERFLY
CAK734
Ключодържател 
в кутия

CARAVAGE NOIR
CNM325
Бележник А6
145x105x15 mm

TIMELESS BLACK
CGS035A
Слънчеви очила
UV400
в кутия

AMBRE OFF-WHITE
CFM438G
Шал 
650 x 650 mm
в кутия
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FRANK CHROME
NSN3765
Метален ролер
в кутия 

BICOLORE
NS2954
Метална химикалка 
в кутия

ZOOM
NS5554
Метална 
химикалка 
в кутия

BICOLORE
NS2954+2955
Комплект метални 
химикалка и ролер 
в кутия

ZOOM
NS5555+5554
Комплект метални 
химикалка и ролер 
в кутия

ZOOM
NAU555
USB - 16GB
в кутия 

CRUISE
NTD222
Бизнес чанта  за  лаптоп 
с три отделения
410x320x85 mm
в найлонов калъф

OXFORD BLACK
NSN2014
Метална  химикалка 
в кутия 

HAMILTON BLACK
NTC711A
Несесер
250x140x170 mm
в найлонов калъф
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HERITAGE-GUN
NST0994
Метална химикалка 
в кутия

HERITAGE-GUN
NST0995
Метален ролер
в кутия 

CONQUEST
NSH4664
Метална химикалка 
в кутия

AVANTURE
NS1465
Метален ролер
в кутия 

ESSENCE
NSI0445
Метален ролер
в кутия 

LINES
NS3285
Метален ролер
в кутия 

LOGOMANIA GREY
NTC203J
Несесер
240x130x170 mm
в найлонов калъф

LOGOMANIA GREY
NTB203J
Пътна чанта
550x275x365 mm
в найлонов калъф
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TREILLIS
LSI4735
Метален 
ролер 
в кутия

CHORUS BLUE
LSG7254N
Метална химикалка 
в кутия

LOREM BLACK
LGS231A
Слънчеви очила
UV400
в кутия

LOREM CHROME
LGS231B
Слънчеви очила
UV400
в кутия

LOGOTYPE
LLL416
Кожен портфейл 
в кутия
185 x 20 x 105 mm

SOL BLACK & CHROME
LMD489A
Ръчен часовник
Водоустойчив - 3АТМ
в кутия
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ELEMENT NAVY
LSG8254N
Метална химикалка 
в кутия

ELEMENT NAVY
LTD825N
Чанта за документи
380x290x60 mm
в калъф

ELEMENT NAVY
LTC825N
Несесер
в калъф
270x150x110 mm

ELEMENT NAVY
LTR825N
Чанта - раница
300x160x400 mm
в калъф

TEXTUS LEATHER GREY
LMK770J
Ръчен часовник Chronograph
Водоустойчив - 3АТМ
в кутия

DERBY CLASSIC
LMN561
Ръчен часовник
Водоустойчив - 3АТМ
в кутия
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NEVE
RLH317 
Кожен калъф 
за мобилен телефон
135х80х20 mm 
в кутия

NEVE
RLE317 
Кожен калъф за таблет
270x215x35mm 
в кутия

CROCUS
RSI0195
Метален ролер 
в кутия

ESQUISSE WHITE
RSV0965
Метален ролер
в кутия

ESQUISSE WHITE
RSV0962
Метална писалка
в кутия

TRACE
RSH3125
Метален ролер
в кутия

ECLAT CHROME
RSH6524B
Метална химикалка 
в кутия
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LEGENDE BLUE
RSN2784
Метална химикалка 
в кутия

MÉDAILLON
RAK928A
Ключодържател 
в кутия

SIERRA
RLW415
Кожен портфейл 
в кутия
112 x 18 x 95 mm

CLUB
RDN224
Бележник А6
112x145x15 mm
в кутия

INFINITI GUN
RSV0995
Метален ролер
в кутия

INFINITI GUN
RSV0992
Метална писалка
в кутия

INFINITI GUN
RSV0994
Метална химикалка
в кутия
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JESOLO
USR0844
Химикалка
в кутия 

CLASSICO GOLD
USN3515
Ролер 
в кутия

CLASSICO GOLD
USN3514
Химикалка
в кутия 

PAOLA WHITE
UFM239G
Шал 
650 x 650 mm
в кутия

PAOLA NAVY
UFM239N
Шал 
650 x 650 mm
в кутия
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ELIO BLACK
ULB758
Кожен колан
L=1250 mm
в кутия

AUGUSTA
USI1905
Ролер 
в кутия

AUGUSTA
USI1904
Химикалка
в кутия 

AUGUSTA - set
UPBR190
Комплект метални 
химикалка и ролер 
в кутия

LUSTRINI
UAK328
Ключодържател 
в кутия

ALESSO NAVY
ULB811N
Кожен колан
L=1250 mm
в кутия
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by
TURRATI
98212
Луксозна бизнес чанта
естествена кожа
400х300х140 mm

ANNIVERSARY
FSN 7405
Ролер
в кутия

COURBURE
SAC231
Комплект ръкавели
в кутия
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TRACE
CS 7732
Метална 
писалка
в кутия

TRACE 
CS 7732-7735
Комплект метални 
писалка и ролер 
в кутия

TRACE
CS 7735
Метален 
ролер
в кутия

PREMIERE
JB 4111
Ключодържател 
в кутия
95х35 mm

JSR 8222 - GALA
Писалка
в кутия
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HD7680
Метална химикалка  
в кутия

HD4680
Метална химикалка  
в кутия

HD7641
Шапка 100% памук
универсален размер

ZD9633R
Несесер - полиестер 600D
200x100x100 mm

HD8690
Пътна чанта - карета
със заключване
640х400х245 mm
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HD7632N
Пътна чанта - карета
със заключване
540х360х220 mm

HD7681
Метална химикалка  
с ултравиолетова лампа-детектор за банкноти 
батерията е включена в к-та
в кутия

HD7632R
Пътна чанта - карета
със заключване
540х360х220 mm
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GUY LAROCHE
CL0180N
Ключодържател
в кутия

GUY LAROCHE
CL1144B
Дамски ръкавици
Мек полиестер и еко кожа
Универсален размер
в кутия

GUY LAROCHE
HL9142E
Дамски ръкавици
Мек полиестер и еко кожа
Универсален размер
в кутия

GUY LAROCHE
HL9142B
Дамски ръкавици
Мек полиестер и еко кожа
Универсален размер
в кутия

GUY LAROCHE
HL9132
Бизнес раница за лаптоп
с елементи от Екокожа 
Подплатен гръб, двоен цип, 
вътрешен и  външен джоб с цип
310x135x450 mm

GUY LAROCHE
HL9130
Пътна чанта - сак
с елементи от Екокожа 
Външен джоб с цип
475x220x290 mm
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GUY LAROCHE
HL91311
Дамска чанта
Еко кожа - черна 
290x200x180 mm

GUY LAROCHE
CL0120N
Дамска чантичка-портфейл
Еко кожа - черна 
190x95x30 mm

GUY LAROCHE
HL9137
Дамски несесер
Еко кожа - черна 
310x210x75 mm

GUY LAROCHE
HL9135

Пътна чанта - тролей
Кабинен размер от ABS 

с отделен джоб за лаптоп
380x210x540 mm

GUY LAROCHE
HL9138
Дамска чанта
Еко кожа - черна 
32x15x8 cm
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LUZERN
2130
Метална химикалка  
в калъф

EXECUTIVE
21301
Комплект метални 
ролер и химикалка  
с кожен калъф
в кутия

LUZERN
21302
Комплект метални 
авт. молив 0,5 mm  и химикалка
в кутия
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HERITAGE
21303
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

DELUXE STYLUS PEN
2167
Метална химикалка  
в калъф

DELUXE PEN SET
20167
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия

LOZANA
21304
Комплект метални 
ролер и химикалка
в кутия
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TB-189
Защитена раница за лаптоп 17,
с вграден USB порт,
Материал: 1680D and 600D
470х170х280 mm

F-106
Папка А4,
323х250х26 mm
в кутия

EL-211
Подложка за мишка
290х190х2 mm
в кутия

EL-210
Подложка за бюро
600х400х2 mm
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W-010
Кожен калъф за паспорт и 
документи
в кутия
140х100х6 mm

W-009
Кожен калъф за карти и 
документи
в кутия
227х139х20 mm

TB-180
Хладилна чанта XXL,
420х230х300 mm

EL-212
Смарт часовник
в кутия
101х101х70 mm
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W-005
Кожен портфейл RFID,
за банкноти и макс. 12 карти,
антискан до 3 cm
83х115х6 mm
в кутия

TB-190
Защитена раница за лаптоп 15,
с вграден USB порт,
Материал: 1680D and 600D
430х130х310 mm

TB-116
Защитена чанта-раница 
за лаптоп 15,6
100х310х440 mm
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M-49
Кожен калъф за карти и 
документи RFID,антискан до 3 cm
в кутия
70х103х3 mm

TB-082
Чанта за лаптоп 15,6,
Материал: 1680D and 600D
390х270х45 mm

TB-083
Чанта за лаптоп 15,6,
Материал: 1680D and 600D
390х290х60 mm
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TB-222-BK
Раница за лаптоп до 16” със 
скрити ципове и джобове и 
устойчив на срязване материал. 
Със заключване  чрез 
трицифрен код. 
430 x 100 x 290 mm

TB-208
Раница за лаптоп до 15.6” със 
скрити ципове и джобове. 
С разширение, което я 
превръща 
от бизнес във фитнет раница 
460 x 140 x 300 mm

TB-189
Защитена раница за лаптоп 17”,
с вграден USB порт,
Материал: 1680D and 600D
410х110х275 mm

TB-212
Ежедневна мека раница 
„за лаптоп до 16”.
Материал: 1200D RPET 
и еко кожа 
460 x 140 x 300 mm TR-212-BLTR-212-BK

W-011
Портфейлът за пътуване с RFID 
подходящ за паспорт, бордни 
карти и телефон с размер 
до 5.5”.
190x128x28 mm
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TR-24
Калъф-органайзер за 
съхраняване при пътуване 
на ризи и тениски
407x310x14 mm

TR-22
Пътнически комплект за шиене
88x54x7 mm

TB-118
Калъф - чанта 
за дрехи и костюми
1100x600x80 mm

TR-23
Калъф за дрехи и костюми
1000x575 mm

TB-191
Чанта - твърда карета ABS
със секретно заключване
1 основно отделение 
и вътрешен джоб
размери: 340 х 200 х 470 mm
височина: 470 mm
дължина: 340 mm
дебелина: 200 mm
тегло: 2.42 kg

TB-191-BK TB-191-STB-191-RTB-191-BL
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TR-12-BK
Катинарче за багаж
20x65x8 mm

TR-11
Надуваема възглавничка 
за път - микрофибър
430x265 mm

TR-12-W TR-12-S

TR-12-BL TR-12-Y

TR-12-R

TR-11-R

TR-11-GR

TR-11-GTR-11-BK

TR-11-P

TR-11-BL

TR-15-BK
Микрофибърна маска за очи
185x90 mm

TR-6
Цифрово кантарче за багаж
батерията е включена

TR-6-R

TR-6-W

TR-6-BL

TR-15-GREY
Микрофибърна маска за очи
185x90 mm
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TR-5-R
Бадж за багаж
55x74 mm

TR-5-YTR-5-G TR-5-WTR-5-BK

TR-5-PTR-5-ORTR-5-LBLTR-5-DBL

TR-16
Цветни запушалки за уши 
в прозрачна кутийка
22x64 mm

TR-16-R TR-16-Y TR-16-P TR-16-G TR-16-BL

TR-19
Възглавничка 
за път - полиестер
300x290х95 mm TR-19-R

TR-19-GREY

TR-19-G

TR-19-BL

TR-3-BK
Калъф за паспорт и 
документи
103x137 mm
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PB-12
Преносима батерия
окомплектована с кабел
Мощност: 650 mAh. 
и метална химикалка за тъчскрийн
ø15x145 mm
в кутия

108-BK
Метална химикалка 
c LED фенерче, капачка за тъчскрийн
и лазерна показалка
в кутия

108-W
Метална химикалка 
c LED фенерче, капачка за тъчскрийн
и лазерна показалка
в кутия

115
Метална химикалка 
c LED фенерче 
и лазерна показалка
в кутия

105-S-BOX
Метална химикалка за 
тъчскрийн c USB-32GB
в кутия
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109-BOX
Метална химикалка 
c USB-32GB
в кутия

USB-012-GUN
Флаш памет 32-64GB
44х13х5 mm

213

USB-CARD-1
USB карта от 8GB, 16GB, 32GB, 64GB
85х54 mm 
в кутия

USB-005-S
USB 16-32-64GB

в кутия

USB-005-BL
USB 16-32-64GB

в кутия

USB-CARD-PVC-BOX
Кутия от пластмаса за USB карта 
74х104x6 mm 

USB-CARD-PAPER-BOX
Кутия от картон за USB карта 
87х56x8 mm 
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USB-011
Флаш памет 16-32GB
в пластмасова кутия
с магнит

USB-014-GUN
Флаш памет 32GB
ключодържател
в кутия

USB-014-BK
Флаш памет 32GB
ключодържател
в кутия

USB-007
Флаш памет 64GB
в кутия

USB-014-GUN
Флаш памет 32GB
в калъф

USB-016
Флаш памет 64GB
ключодържател със светещо лого в 
бяла лед светлина
в кутия214

USB-004
Флаш памет 16-32GB
в кутия

USB-010
Флаш памет 16-32GB
в кутия
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USB-008--P
Флаш памет 8GB
с USB и micro USB порт
в кутия

USB-008-P

USB-001
Флаш памет- 4-8-16-32GB  
в кутия

USB-001-R

USB-001-LG

USB-001-LBL

USB-001-W

USB-001-DBL

USB-001-BK

USB-001-S

USB-001-P



216

LU-57
Комплект 
метална химикалка 
и кожено USB-32GB
в кутия

LU-55
Комплект 
метална химикалка 
и  USB-32GB
в кутия

LU-53
Комплект 
метална химикалка 
и USB-32-64GB
в кутия

LU-52
Комплект 
метална химикалка 
и кожено USB-32GB
в кутия

216

LU-60
Комплект 
метална химикалка 
и ключодържател USB-32GB
в кутия
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USB-MINI  COOPER  
Метална количка - 1:68
USB 2.0 флаш памет 4GB 
в  кутия

USB-PORSCHE PANAMERA  
Метална количка - 1:72 
USB 2.0 флаш памет 4GB 
в  кутия

HUB-MERCEDES-BENZ  190SL
Метална количка - 1:87
Бързоскоростен хъб 2.0 RoHS 
с  4 USB  входа  в  кутия
и USB кабел
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PB-27-P PB-27-GOLD

PB-27
Метална преносима батерия
в комплект с кабел
Мощност: 2200 mAh
94х22х21 mm

PB-27-S
PB-27-BK

PB-27-R

PB-27-GREEN

PB-27-BL

PB-27-OR

PB-29
Преносима батерия
със силиконово покритие и кабел
Соларно захранване 
и фенерче 1 LED
Мощност: 4000 mAh. 
75x145x15 mm 

PB-29-BK

PB-29-G

PB-29-Y

PB-29-BL

PB-29-R

218

PB-49
Преносима батерия ABS
окомплектована с кабел тип-С
в подаръчна кутия
Мощност: 16000 mAh
156 x 80 x 23 mm
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PB-42-BK

PB-42-BL

PB-42-R

PB-42-S

PB-42
Преносима батерия
с кабел за зареждане
Мощност: 2200 mAh. 
22 x 94 x 22 mm

PB-47
Преносима батерия 
с един USB вход и изход тип С.
Включва и захранващ кабел тип С
Мощност: 4000 mAh. 
110×68×10 mm

PB-47-BK PB-47-SPB-47-R PB-47-BL

PB-51-BL
Преносима батерия
Мощност: 5000 mAh.
От рециклирана АВS
Output: 1 x Type-C, 2 x Type-A & 1 x Type-B. 
Input: 2-in-1 Type C & Type-A. 
62 x 99 x 15 mm

PB-51-W
Преносима батерия
Мощност: 5000 mAh.
От рециклирана АВS
Output: 1 x Type-C, 2 x Type-A & 1 x Type-B. 
Input: 2-in-1 Type C & Type-A. 
62 x 99 x 15 mm

PB-51-BK
Преносима батерия
Мощност: 5000 mAh.
От рециклирана АВS
Output: 1 x Type-C, 2 x Type-A & 1 x Type-B. 
Input: 2-in-1 Type C & Type-A. 
62 x 99 x 15 mm

219
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PB-44
Безжично зарядно устройство 
с бамбуков корпус. 
Мощност 10W.
ø100×7 mm

PB-46
Безжично зарядно устройство 
с АВS тип  бамбуков корпус. 
Мощност 5W.
ø100×7 mm

220

PB-50
Преносима батерия - SeeBank 
изход и вход тип-С 
с безжично зареждане
Мощност: 5000 mAh 
72×108×22 mm

PB-38
Преносима батерия  с кабел
изходи тип-С и  USB
и индукционно зареждане за телефон
Мощност: 8000 mAh. 
70x135x15 mm

PB-39
Преносима батерия - Bamboo
окомплектована с кабел
Мощност: 4000 mAh. 
65x124x10 mm
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EL-110-R

EL-110
Алуминиев универсален 
селфи стик с бутон и 
преносима  батерия 
2200 mAh с кабел 
ø22x690 mmEL-110-BL

PB-34
Преносима батерия
без кабел
с три захранващи изхода
и фенерче 1 LED
Мощност: 10000 mAh. 
65x143x27 mm 

PB-34-BL

PB-34-G

PB-34-GREY

PB-34-R

221
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EL-127-R
Комплект колонки, 3W, 
USB кабел с 3,5 mm аудио жак 
в кутия
130х65х65 mm

EL-131
Bluetooth говорител с микрофон, хендсфри,
USB кабел с  3,5 mm аудио жак, микро SD четец, 
3W/4OM и 3 часа издръжливост на батерията. 
Плейлистата и силата на звука могат да се 
контролират от мобилно устройство.
150х60х60 mm

EL-204
Bluetooth високоговорител с форма на луна 
с вградена акумулаторна батерия и дървена 
стойка. LED светлини с топла и студена светлина 
и регулируема яркост. 
Включва USB кабел за зарядно устройство.
ø120×150 mm
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EL-108-BLEL-108
Bluetooth говорител 3W, хендсфри, 
USB кабел с  3,5 mm аудио жак, 
микро SD четец, в кутия 
59х50 mm

EL-108-R EL-108-WEL-108-BK

EL-108-YEL-108-S

EL-161
Преносима Bluetooth колонка - Denzel 
бамбуково покритие, хендсфри, регулиране 
на звука и FM радио,  
USB кабел за зареждане, в кутия 
ø72×43 mm
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EL-199
Smart часовник - 22 функции
с размер на LCD екрана 
1.44 инча, метален корпус 
и удобна гумена каишка. 
С USB кабел за зареждане.
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EL-119
Слушалки с 3,5 mm аудио жак
и кабел с дължина 1,2 m
в кутия
D55x20 mm EL-119-R EL-119-BL

EL-119-BKEL-119-W EL-119-G

EL-120
Слушалки с 3,5 mm аудио жак
и два комплекта резервни тапи
в кутия
70x20x70 mm

EL-120-BK EL-120-GEL-120-BL

EL-120-Y

EL-120-OR

EL-120-WEL-120-REL-120-P

EL-173
Поставка за химикалки - хъб
Светеща и с четири USB 2.0 входа 
в кутия
70x80x70 mm



225225

EL-136
Алуминиев USB 2.0 хъб 
с 4 входа в кутия
89x21х37 mm

EL-209
Бамбуков USB 2.0 хъб 
с 2 USB и 1 USB-C портове
79×10×37 mm

EL-136-R EL-136-BK

EL-136-S EL-136-BL

EL-216-R
USB хъб - Raluhub 
Включва кабел с USB и USB-C накрайници 
и два порта USB 2.0 и един порт USB-C
80×10×36 mm

EL-216-S
USB хъб - Raluhub 
Включва кабел с USB и USB-C накрайници 
и два порта USB 2.0 и един порт USB-C
80×10×36 mm

EL-216-BL
USB хъб - Raluhub 
Включва кабел с USB и USB-C накрайници 
и два порта USB 2.0 и един порт USB-C
80×10×36 mm

EL-216-BK
USB хъб - Raluhub 
Включва кабел с USB и USB-C накрайници 
и два порта USB 2.0 и един порт USB-C
80×10×36 mm
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EL-103
Безжична оптична мишка
работи с 2бр ААА  /без батерии/ 
112x57x24 mm
в кутия

EL-103-BK EL-103-BL EL-103-R

EL-103-W EL-103-Y

EL-185-BK EL-185-BL EL-185-G EL-185-OR EL-185-P EL-185-Y EL-185-R EL-185-W

EL-178
Anti-Spy капаче за уеб камера
43 x 13 mm
Затворено: 32 x 13 mm

EL-175-BK
Anti-Spy капаче за уеб камера
43 x 13 mm
Затворено: 32 x 13 mm

EL-178-BL EL-178-R

EL-178-G EL-178-W

EL-185
Подложка за  мишка с гумирана основа
Бялата подложка е подходяща за сублимация 
с пълноцветен печат
220x180 mm

EL-187
Подложка за  мишка с гумирана основа
Бялата подложка е подходяща за сублимация 
с пълноцветен печат
ø200 mm
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EL-143-R
Ергономична поставка 
за  мишка в кутия
183x225x11 mm

EL-143-BL
Ергономична поставка 
за  мишка в кутия
183x225x11 mm

EL-143-BK
Ергономична поставка 
за  мишка в кутия
183x225x11 mm

EL-218-BK
Поставка за  мишка 
от рециклиран GRS филц
280x280x6 mm
в кутия

EL-218-GREY
Поставка за  мишка 
от рециклиран GRS филц 
280x280x6 mm
в кутия

EL-219-BK
Подложка за  лаптоп 
от рециклиран GRS филц
750x500x4 mm

EL-219-GREY
Подложка за  лаптоп 
от рециклиран GRS филц
750x500x4 mm
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EL-137
Микро USB кабел
Дължина 50 cm
500x15x8 mm EL-137-R

EL-137-P

EL-137-OR

EL-137-BL

EL-137-BK

EL-122
USB зарядно за кола
Максимална изх. 
мощност 1000 mA.
23x55 mm

EL-122-G EL-122-P EL-122-R EL-122-Y

EL-170
Универсален  USB кабел за зареждане 
с 4 вида накрайници

EL-170-BK EL-170-BLEL-170-REL-170-W
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EL-202
Ключодържател - бамбук 
с 4 вида накрайници за зареждане
micro USB, USB-Type-C и 
Lightning (IPhone)
40x100x8mm

EL-179
Силиконов калъф за 
кредитни карти. 
Прикрепва се към 
мобилен телефон 
57х87х3 mm

EL-179-DBL EL-179-REL-179-G EL-179-OR EL-179-W

EL-121
Термо-чаша 450 ml 
с нагревател за кола 
с включен  кабел за запалка
125х160x90 mm
в кутия
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EL-199
Smart часовник - 22 функции
с размер на LCD екрана 1.44 инча, 
метален корпус и удобна гумена 
каишка. 
С USB кабел за зареждане.
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EL-130-R

EL-130
Поставка за мобилен телефон 
или таблет
80х28х80 mm

EL-130-W

EL-130-G

EL-130-BL

EL-130-BK

EL-151
Стойка за мобилен телефон 
35x40х6 mm

EL-151-G

EL-151-S
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EL-141
Поставка за мобилен 
телефон или таблет
55х55х50 mm

EL-141-BK

EL-141-W

EL-201-BK
Универсална поставка за 
телефон 
с бамбуково покритие 
ø41x9 mm

EL-111
Bluetooth устройство за 
намиране на загубени 
ключове с включена батерия, 
работи с безплатни 
iOS / Android приложения
31x52x10 mm

EL-111-W
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BQ-8
Комплект за градината 
престилка, ръкавици, 
и инструменти
450х560 mm

GARDEN - IDEAS

GARDEN - IDEAS

SEED-A
Комплект от две саксии 

със семена на мента и магданоз. 
Доставя се в комплект и с обогатена 

почва. 
150×70×70 mm
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GARDEN - IDEAS

Рекламни моливи с капсули,
съдържащи различни семена за засаждане. 

Отделно се предлага и подаръчен 
картонен калъф. 

53 x 210 mm

13039 - Молив със семена - Смърч

13036 - Молив със семена - Маргаритка

13041 - Молив със семена - Карамфил

13035 - Молив със семена - Чери домат

13045 - Молив със семена - Босилек

13038 - Молив със семена - Мащерка

13043 - Молив със семена - Слънчоглед

13037 - Молив със семена - Градински чай

13040 - Молив със семена - Незабравка

13044 - Молив със семена - Кориандър

13042 - Молив със семена - Чия
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BQ-19
Комплект-барбекю
три части - стомана и дърво
в кутия
405×120×60 mm

BQ-3
Комплект за барбекю 
престилка и ръкавица, 
щипка, шпатула и вилица
440х640 mm

BBQ - IDEAS
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BQ-4
Комплект-барбекю
три части - стомана
в калъф
405х120х25 mm

HAT-10-BK
Готварска шапка - Nilson

HAT-10-W

BQ-10
Комплект-барбекю
три части - стомана
в алуминиева кутия
371х102х82 mm

BBQ - IDEAS
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BQ-1
Готварска престилка - 600x900 mm
с джоб - 250x200 mm 
памук

BQ-1-R BQ-1-OR BQ-1-BL BQ-1-BE

BQ-12
Готварска дънкова престилка 
DENIM - 240 g/m2
с предни джобове
и  регулируеми  презрамки
680x800 mm

BQ-18-BE
Висококачествена готварска престилка 
Памук- 340 g/m2

с два предни джоба
и регулируеми  презрамки изработени 
от еко кожа в контрастен цвят.
680x880 mm

BQ-18-BK
Висококачествена готварска престилка 
Памук- 340 g/m2

с два предни джоба
и  регулируеми  презрамки изработени 
от еко кожа в контрастен цвят.
680x880 mm



237

1770
Отварачка с магнит
каса бира
60x47x37 mm

237

BQ-2
Готварска престилка - 490x685 mm
с джоб - 230x175 mm
нетъкан текстил - 80g

BQ-2-W BQ-2-R BQ-2-BK

1203
Комплект за 
коктейли
240 x 180 x 75 mm
в кутия

1771-W
Отварачка - поставка
82x82x4 mm

1785
Шейкър за 
коктейли
steel -  550 ml
ø 87 × 215 mm
в кутия

1786
Охладител за 
напитки
стомана-двустенна
ø135 × 177 mm
в кутия
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1726
Дъска за сирена, 
бамбук
200х150х8 mm

1725
Комплект дъска 
и нож за сирена
300x260x18 mm

1749
Дъска за сирена, 
бамбук
298х200х10 mm

1761
Дъска за сирена, 
бамбук
298х200х10 mm

1762
Дъска за сирена, 
бамбук
298х200х10 mm

1748
Коледна дъска - бамбук
300х200х10 mm

1778
Комплект 4 ножа за сирена
190×160×23 mm
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1735
Комплект за вино - бамбук
с 4 аксесоара
147 x 167 x 54 mm
в бяла картонена кутия

1207
Професионален тирбушон 
с отварачка и ножче
в кутия

LC-34
Бамбукова поставка за бюро с 
четири кубчета - календар
в кутия

1791
Отварачка за безалкохолно 
бамбук
ø60×10 mm
в кутия

1789
Дъска за сирена с нож 
бамбук
200х145х10 mm
в кутия
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1774
Комплект за пица с два ножа. 
В екологична картонена кутия за 
подарък с отпечатана рецепта за 
вкусна домашна пица.
168 x 25 x 255 cm
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1773
Комплект за сирена съдържащ 
кръгла дървена дъска и нож за 
сирене от неръждаема стомана. В 
здрава картонена кутия за подарък.
20,8 x 21,7 x 3 cm

1787
Дървена дъска за пица.
Материал: бамбук 
343 x 313 x 10 cm
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F228
Комплект от 6 чаши за бяло вино
кристал - ръчна изработка
в кутия
H=250 mm

F227
Комплект от 6 чаши за червено вино
кристал - ръчна изработка
в кутия
H=265 mm

F229
Комплект от 6 чаши за шампанско
кристал - ръчна изработка
в кутия
H=260 mm



243243

F230
Комплект от 6 чаши за уиски
кристал - ръчна изработка
в кутия
H=90 mm

F231
Комплект от 6 чаши за вода
кристал - ръчна изработка
в кутия
H=145 mm
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1806-A
Хумидор за 20 пури 
комплект с пепелник и резачка
240х180х80 mm
в бяла картонена кутия

1806-B
Хумидор за 20 пури 
комплект с пепелник и резачка
240х180х80 mm
в бяла картонена кутия
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W-234
Комплект от 10 подложки за  чаши
в дървена поставка - бамбук
115×70 mm

W-232
Луксозен комплект от две  чаши за уиски,
осем каменни кубчета за охлаждане
с калъфче и метална щипка
в дървена кутия - бамбук
235×188×100 mm
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15001
Костенурка
посребрена

L=65 mm

15002
Костенурка
посребрена

L=85 mm

16059
Ваза, 

кристал и сребро /925/
h= 600 mm

1388
Настолна рамка
в кутия
135x135x4 mm
/снимка 135x75/

1389
Настолна рамка
в кутия
100x155x4 mm
/снимка 100x121/
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ТRLH 3606
Поднос - меламин
472х327 mm

1206
Професионален тирбушон 
с отварачка и ножче.
метал и дърво
в кутия

ТRSLH 660
Поднос - меламин
385x200 mm

ТRSLH 3606
Поднос - меламин
385x200 mm

1793
Електрически тирбушон 
работи с 4 ААА батерии
не са включени в комплекта
в кутия

1741
Комплект - 
магнит за хладилник, 
тирбушон и отварачка 
с форма на бутилка
Н=110, d=25 mm
в кутия

BESTOFFER
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1718
Комплект за вино и 
шах:
- запушалка
- тирбушон
- гривна за бутилка
- термометър 
ø150x175х47 mm 
в  кутия

1790
Поставка за вино - тирбушон 
бамбук
80x135x18 mm
в кутия
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1740
Комплект за вино:
- запушалка
- тирбушон
- гривна за бутилка 
  в магнитна кутия
  с форма на бутилка
Н=240, d=65 mm
в бяла картонена кутия

BESTOFFER

17052
Луксозна кутия за вино:
- две запушалки
- тирбушон
- гривна за бутилка
360х110х120 mm
в бяла картонена кутия

1760
Луксозна кожена кутия за вино
с метална дръжка:
- тирбушон
- резачка за фолио
- запушалка-ливка
- гривна за бутилка
355х105х125 mm
в бяла картонена кутия
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CRUSADE
1884
Луксозен шах
Ръчно рисуван
пресъздаващ битка 
между рицари
370x370x70 mm
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ROMA
1873

Луксозен шах
Ръчно рисуван

пресъздаващ битка между Египет и Рим
370x370x70 mm

в кутия
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PIRATES
1874

Луксозен шах
Ръчно рисуван

пресъздаващ битка между  
Пирати и Американската армия

370x370x70 mm
в кутия
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CLASSIC
1853

Луксозен дървен шах
класически

450x225x75 mm
в кутия
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DRAGONS & WIZARDS
1852

Луксозен шах
пресъздаващ битка между  

дракони и магьосници
350x350x64 mm

в кутия
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1889
Комплект игри 5 в 1 
шах, домино, микадо, карти и дама.
170x170x37mm
В дървена кутия

WOOD GAME
1877
Комплект 
карти и зарове
103x97x25 mm
в кутия

LUCKY DICE
1888
Професионален комплект зарове,
5 зара и кожена кутия
При гравиране излиза сребърен надпис
H=105 mm; R=80 mm
в кутия



257257

THE BOOK
1868
Луксозен комплект 3 игри
шах, табла и дама
265x210x60 mm
в бяла картонена кутия

WOOD GAME
1899
Комплект 3 игри, фунийка,
бутилка 237ml с две чашки
240x180x60 mm
в кутия

1887
Луксозна игра 

класическо домино 28 чипа
в кутия
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1890
Логически пъзел
с възможност за пълноцветна визия
75x90x6 mm

1891
Комплект логически пъзели 
24 броя асорти в кутия
40х40х40 mm

WOOD GAME
13031
“Не се сърди, човече”
120x120x11 mm
в кутия
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WOOD GAME
1892
Оригиналната игра с дървени блокчета - дженга
в кутия
57x57x170 mm

WOOD GAME
1876
Домино
146x50x30 mm

WOOD GAME
1802
Микадо
190x42x21 mm

WOOD GAME
1897
Комплект от дърво - 
морски шах
73x31x73 mm
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1871-BL
Карти за игра 
в картонена кутия
89x59x17 mm

1870-BL
Карти за игра 
в пластмасова кутия
100x70x20 mm

1871-G
Карти за игра 
в картонена кутия
89x59x17 mm

1871-R
Карти за игра 
в картонена кутия
89x59x17 mm

1870-R
Карти за игра 
в пластмасова кутия
100x70x20 mm

FIDGET  SPINNER - SPECIAL
1881
Фиджет спинър от пластмаса АВС  
и четири стоманени лагера.
Времетраене на въртене около 
2 минути и двадесет секунди
75x12х75 mm
в кутия

FIDGET  SPINNER - SPECIAL
1881-W

FIDGET  SPINNER - SPECIAL
1881-BL

FIDGET  SPINNER - SPECIAL
1881-BK

BESTOFFER

YOYO  GAME
1879
Игра йо-йо
Произведена в Европа
D 59x15 mm

YOYO  GAME
1879-BL

YOYO  GAME
1879-G

YOYO  GAME
1879-Y

YOYO  GAME
1879-W

YOYO  GAME
1879-R
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LUCKY CARDS
1869
Комплект кожен калъф 
с две тестета карти, 
листчета и молив
155х115х28 mm

1894
Комплект за мини голф
в калъф
310x48x142 mm  

DARTS
1824
Комплект мишена 
с три  стрелички, 
Ø415 x 12 mm
в кутия
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COIN BANK
Прозрачна къща - касичка
95х70х92 mm
в кутия

STAR
1396

Щипка за бюро
H=140 mm

OVAL
1397-G

Щипка за бюро
H=140 mm

FROST MAN
1395

Щипка за бюро
H=120 mm

OP-BOX
Кутийка за хапчета
с 3 отделения
60x36x12 mm

RP-BOX
Кутийка за хапчета
с 4 отделения
D=70 mm RP-BOX-R

1396-BL

OP-BOX-R

OP-BOX-W

RP-BOX-BL

OP-BOX-BL

1396-R
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CB-001-BL
Четка за клавиатура
H=105 mm

CB-001-R
Четка за клавиатура
H=105 mm

GLOBE
1401
Поставка за бюро
D= 50 mm, H= 55 mm 
в бяла картонена кутия

GLOBE
1402
Поставка за бюро
50x50x50 mm
в бяла картонена кутия

LC-33
Настолен декоративен 
глобус - касичка
160 x ø 100 mm
в кутия
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ASKH-5
Ключодържател
антистрес сърце
36x36x22 mm

AS-007
Антистрес - сърце
65x70x50 mm

AS-004
Антистрес - капка
65x110x65 mm

AS-010
Антистрес - крушка
60x100 mm

AS-008
Антистрес - самолетче
84x93x47 mm

AS-012-R
Антистрес - капка
60x80 mm

AS-012-BL
Антистрес - капка
60x80 mm

AS-015
Антистрес - 
пате
90х70х60 mm

AS-016
Антистрес - 
прасенце
84х74х74 mm

AS-014
Антистрес - футболна топка
D=63 mm



265

AS-018
Антистрес топка
60х60x60 mm

265

AS-002
Антистрес топка
D=60 mm

AS-002-BL

AS-002-Y

AS-002-DG

AS-002-ORAS-002-R

AS-002-W

AS-003
Антистрес топка
D=50 mm

BESTOFFER

AS-002-GOLD

AS-002-S

AS-003-S

AS-003-OR

AS-003-W

AS-003-G

AS-003-R

AS-003-BL
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PVC-4-V
Калъф за бадж
джоб: 77 x 105 mm 
85 x 125 mm

PVC-5
Калъф за бадж
Водоустойчив
джоб: 93 x 62 mm 
100 x 86 mm

PVC-2
PVC калъф за бадж
джоб: 102x75 mm
108x94 mm

PVC-2-Y PVC-2-R

PVC-2-BKPVC-2-BLPVC-2-G

PVC-2-W

BESTOFFER

PVC-6
Калъф за бадж
джоб: 90 x 55 mm 
96 x 70 mm

PVC-7
Калъф за бадж
джоб: 108 x 70 mm 
115 x 90 mm

BL-017-BL
Връзки за бадж - полиестер
с PVC калъф за бадж
джоб: 102x75 mm
108x94 mm

BL-017-G BL-017-R BL-017-W BL-017-Y

PVC-16-V
Kалъф за бадж
джоб: 100 x 130 mm
105 x 160 mm
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PVC-3-H
Калъф за бадж
с клипс
джоб: 106x60 mm
112x92 mm

PVC-3-V
Калъф за бадж
с клипс
джоб: 76x85 mm
84x120 mm

BL-019-BK
Двойни връзки за бадж 
Памучни
Дължина 900 mm
Ширина - 20 mm

BL-019-BK+PVC
Двойни връзки за бадж 
Памучни с PVC калъф
Дължина 900 mm
Ширина - 20 mm

BL-020
Връзка за бадж с кожен калъф,
L=760 mm и Ширина - 20 mm
Материал - полиестер
Баджа е за карта
с размер 70х110 mm  

PVC-21-V
Kалъф за бадж
джоб: 107x164 mm
70x110 mm

PVC-21-H
Kалъф за бадж
джоб: 107x164 mm
110x70 mm
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BL-011-W

BL-011-RBL

BL-011-OR

BL-011-DG BL-011-VBL-011-LG

BL-011-GREY BL-011-P

BL-011-BKBL-011-LBL BL-011-DBL

BL-011-R

BL-011-Y

BL-011
Връзки за бадж 
Памучни
Дължина 860 mm
Ширина - 20 mm

BT-003-S
Клипс за карта
ролетка - 800mm
D=30 mm

BT-002-BL
Клипс за карта
ролетка - 800mm
D=30 mm

BT-002-G
Клипс за карта
ролетка - 800mm
D=30 mm

BT-002-W
Клипс за карта
ролетка - 800mm
D=30 mm

BT-002-R
Клипс за карта
ролетка - 800mm
D=30 mm
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BESTOFFER

BESTOFFER

BESTOFFER
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BL-018
Връзки за бадж 
Памучни
Дължина 900 mm
Ширина - 20 mm

BT-001-R
Клипс за карта
ролетка - 800mm
30x30 mm

BT-001-OR
Клипс за карта
ролетка - 800mm
30x30 mm

BT-001-BL
Клипс за карта
ролетка - 800mm
30x30 mm

BT-001-G
Клипс за карта
ролетка - 800mm
30x30 mm

BESTOFFER

BL-018-ORBL-018-DGBL-018-TG

BL-018-BKBL-018-DBL

BL-018-R

BL-018-W

BT-004-BL
Клипс за карта
ролетка - 800mm
D=30 mm

BT-004-W
Клипс за карта
ролетка - 800mm
D=30 mm
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BL-012-BK

BL-012-OR

BL-012-LBL

BL-012-P

BL-012-G

BL-012-Y BL-012-R

BL-012-W
Връзки за бадж - памучни 
760 mm със закопчалка
Ширина - 20 mm

BESTOFFER

BL-012-DBL

BL-015
Връзки за бадж 
за сублимационен печат
Дължина 900 mm
Ширина - 20 mm
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BL-016-W BL-016-BK

BL-016-G

BL-016-OR

BL-016-R

BL-014-DBL
Връзки за бадж - памучни
800 mm със закопчалка
Ширина - 20 mm

BESTOFFER

BL-016
Връзки за бадж - памучни
760 mm със закопчалка
и Safety Lock
Ширина - 20 mm

BL-016-DBL

BL-016-LBL

BL-014-BK
Връзки за бадж - памучни
800 mm със закопчалка
Ширина - 20 mm
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EV-3-FY
Самозалепваща цветна гривна
258x27 mm

EV-2
Цветна гривна със закопчалка
243x19 mm

EV-2-R

EV-2-BK

EV-2-YEV-2-OR

EV-2-BL EV-2-G

EV-3-R

EV-3-BK EV-3-LBL EV-3-OR EV-3-P

EV-3-W EV-3-Y

EV-3-G

EV-9
Силиконова гривна Wristy
202x12x2 mm

EV-9-P EV-9-W EV-9-Y EV-9-OR EV-9-R

EV-9-DBL EV-9-LBL EV-9-G EV-9-BK

EV-3-DBL
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EV-8-REV-8-GEV-8-BL

EV-1-W
Спортна цветна жилетка 
нетъкан текстил 
560х660 mm

EV-1-Y EV-1-REV-1-OR EV-1-GEV-1-BL

EV-7
Спортна 
свирка
51x19х24 mm

SG-2-W
3D Парти очила
390х45mm

SG-2-Y
3D Парти очила
390х45 mm

EV-8
Спортно флагче 
полиестер 
210х300 mm EV-8-OR EV-8-W EV-8-Y

SC-37
Триъгълна кърпа
полиестер
1000x700 mm

SC-37-BK SC-37-DBL SC-37-G

SC-37-OR SC-37-R SC-37-W SC-37-Y

SC-37-LBL
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RB-4-Y RB-4-WRB-4-BL

RB-4
Светлоотразителен 
ключодържател - мече
50x70 mm

RB-2
Светлоотразителна гривна
235x29 mm

RB-2-BL RB-2-R RB-2-WRB-2-G

RB-4-R

RB-6-Y
Светлоотразителни 
универсални жилетки - в калъф
полиестер 
по европейски стандарт 
ISO EN20471
Размери M, XL

TB-157-Y
Светлоотразителна чанта - мешка
полиестер 210D
350x400 mm

K-154
Светлоотразителен 
ключодържател
45x56 mm



275275

TR-35
Звънец  за колело
ø54x67х54 mm

TR-35-BL TR-35-R TR-35-BK

TR-38
Комплект инструменти,
лепило, пиличка  и два 
размера лепенки за колело
в калъф
93x130x35 mm

TR-47
Чантичка за колело 
Има отделящ се калъф за телефон
с тъчскрийн прозорец
200x150x140 mm

TR-41
Комплект инструменти,
лепило, пиличка, капачки,   
и три размера лепенки за 
колело
в кутия
110×85×28 mm



276276

814-63-BK
PALADIN

Запалка с дюза
пластмасова

25,5x80x10 mm

814-63-BL
PALADIN

Запалка с дюза
пластмасова

25,5x80x10 mm

814-63-G
PALADIN

Запалка с дюза
пластмасова

25,5x80x10 mm

814-63-R
PALADIN

Запалка с дюза
пластмасова

25,5x80x10 mm

814-63-W
PALADIN

Запалка с дюза
пластмасова

25,5x80x10 mm

814-63-Y
PALADIN

Запалка с дюза
пластмасова

25,5x80x10 mm

814-40-P
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm

814-40-W
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm

814-40-Y
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm

814-40-R
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm

814-40-G
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm

814-40-BL
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm

814-40-BK
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm

814-40-S
TEMPO

Запалка с дюза
пластмасова
25x82x10 mm
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814-58-BK
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-59-LBL
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-58-W
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-58-R
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-58-BL
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-58-G
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-59-V
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-59-P
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-59-LG
SOLARIS

Запалка с дюза
пластмасова
23x80x8 mm

814-68-WB
ERGO

Запалка с дюза
пластмасова

814-68-R
ERGO

Запалка с дюза
пластмасова

814-68-BL
ERGO

Запалка с дюза
пластмасова

814-68-BK
ERGO

Запалка с дюза
пластмасова

814-68-W
ERGO

Запалка с дюза
пластмасова
24x80x10 mm
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814-47-BK
GEROX

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-47-G
GEROX

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-47-S
GEROX

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-57-G
FALKO

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-54-BK
GRID

Запалка с дюза
пластмасова
35x80x8 mm

814-54-W
GRID

Запалка с дюза
пластмасова
35x80x8 mm

814-70-BK
SLIDER

Запалка с дюза
пластмасова
23x82x10 mm

814-70-BL 814-70-G 814-70-R 814-70-OR 814-70-Y 814-70-W

814-70-BKM 814-70-S
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814-53-BK
DOGER

Запалка с дюза
пластмасова
25x79x12 mm

814-53-BL
DOGER

Запалка с дюза
пластмасова
25x79x12 mm

814-53-R
DOGER

Запалка с дюза
пластмасова
25x79x12 mm

814-53-W
DOGER

Запалка с дюза
пластмасова
25x79x12 mm

Benzin
Бензин за запалки

133 ml
в кутия

814-51-S
WEST

Бензинова метална запалка
в кутия

37x58x12 mm

814-51-BK
WEST

Бензинова метална запалка
в кутия

37x58x12 mm

814-48-BK
LUXAR

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-48-BL
LUXAR

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-48-R
LUXAR

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-48-W
LUXAR

Запалка с дюза
пластмасова
25x80x10 mm

814-53-S
DOGER

Запалка с дюза
пластмасова
25x79x12 mm

814-51-CHROME
WEST

Бензинова метална запалка
в кутия

37x58x12 mm
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814-30-S
CEZAR

Запалка с дюза
в кожен калъф

814-30-BK
CEZAR

Запалка с дюза
в кожен калъф

280

814-43
ELEGANCE

Запалка метална
с дюза  в кутия

32x62x7 mm

814-43-S 814-43-BK

814-41
GOLD

Запалка метална
с дюза в кутия
26x67x11 mm

814-62-S
NONCE

Запалка метална
с дюза в кутия
33x60x14 mm

814-62-BK
NONCE

Запалка метална
с дюза в кутия
33x60x14 mm
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814-55-BК
DOME

Запалка метална
с дюза в кутия
30x68x15 mm

814-45-BK
CREDO

Запалка метална
с дюза в кутия
27x64x12 mm

814-45-S
CREDO

Запалка метална
с дюза в кутия
27x64x12 mm

814-71-BK
ARC

Електронна метална
противоветрова запалка

с включен USB кабел в кутия
28x77x11 mm
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Т-2-BK
Калъф - алуминий
за стандартна 
кутия цигари
92х60х28 mm

Т-2-S
Калъф - алуминий
за стандартна 
кутия цигари
92х60х28 mm

Т-3-BK
Калъф - пластик
за стандартна 
кутия цигари
97х63х30 mm

Т-3-W
Калъф - пластик
за стандартна 
кутия цигари
97х63х30 mm

M-41
Табакера  - 
метал и кожа
за 10 броя цигари
85х90х10 mm

M-42
Табакера - 
метал и кожа
за 10 броя цигари
85х90х10 mm

M-218
Комплект 

запалка и химикалка
в кутия
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M-219
Комплект 

запалка и химикалка
в кутия

M-226
Комплект 

запалка и химикалка
в кутия

M-225
Комплект 

запалка и химикалка
в кутия

M-222
Комплект 

запалка и химикалка
в кутия

M-223
Комплект 

запалка и химикалка
в кутия

M-221
Комплект 

запалка и химикалка
в кутия
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LC-35
Настолен часовник с моливник
/батерията не е включена/
172x78x87 mm
в кутия

LC-33
Настолен декоративен 
глобус - касичка
160 x ø 100 mm
в кутия

EL-213
Метеорологична станция от бамбук
/батерията не е включена/
130x130x23 mm
в кутия
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LC-28
Аксесоар за бюро
Кристален глобус с поставка
70x115 mm
в кутия

LC-30
Луксозен настолен комплект 
глобус, визитник, моливник и 
часовник с включена батерия
Химикалката не е включена
350x100х150 mm
в кутия

LC-36
Луксозен настолен глобус
90x90x140 mm
в кутия
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161
Настолен часовник - метеостанция
с цветен дисплей, аларма,термометър, 
хидрометър и 12 часова памет 
за температурните разлики 
Работи с 2бр ААА батерии 
не са включени
141x80x39 mm

1392
Поставка за химикалки
с часовник, аларма, календар и термометър  
/батерията е включена/
95x118x50 mm

1405
Поставка за химикалки
с часовник, аларма, календар и термометър  
/батерията е включена/
95x120x55 mm

EL-189
Настолно FM радио с термометър, 
календар и аларма.
125x85x45 mm

EL-190
Бамбуков настолен часовник,
показващ стайна температура и влажност
85×115×70 mm

1408
Поставка за химикалки
с часовник, аларма, календар и термометър  
/батерията е включена/
110 x 55 x 120 mm
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BESTOFFER

BESTOFFER

111
Стенен часовник

плавен механизъм
 /батерия АА не е включена/

D=300 mm

158
Стенен часовник

плавен механизъм
 /батерия АА не е включена/

D=300 mm

131
Будилник с аларма
метален циферблат

 /батерия АА не е включена/
D=100 mm

127
Туристически часовник с аларма

 /батерия не е включена/
70x85 mm

127-BL127-S
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162
Стенен часовник,

термометър и хидрометър
 /батерия АА не е включена/

250x295 mm

172-G
Стенен часовник

плавен механизъм
 /батерия АА не е включена/

D=290 mm

172-S
Стенен часовник

плавен механизъм
 /батерия АА не е включена/

D=290 mm



289289

141
Стенен метален часовник

с четири времена
 Работи с 4 батерии АА 

/не са включени/
D=460 mm

169
Стенен часовник 

с термометър и хидрометър
металнa - рамка 

 /батерия АА не е включена/
D=305 mm
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HR2350B - син
Автоматичен чадър
Полиестер, ветроустойчив и 
с ергономична дръжка от EVA
Ø 120 cm ; L. 95 cm. 
в калъф

CR3350N
Автоматичен сгъваем чадър
от три секции, Ø 96 cm
L. 24 cm в затворено положение. 
материал: полиестер 170Т 
 в калъф и картонена кутия

HR2350N - черен
Автоматичен чадър
Полиестер, ветроустойчив и 
с ергономична дръжка от EVA
Ø 120 cm ; L. 95 cm. 
в калъф

CR3350R
Автоматичен сгъваем чадър
от три секции, Ø 96 cm
L. 24 cm в затворено положение. 
материал: полиестер 170Т 
 в калъф и картонена кутия
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CH-057
Автоматичен чадър - GOLF
8 панела, 190Т полиестер
с двойно покритие
в калъф
D=1200 mm, Н=900 mm 

CH-034
Автоматичен чадър
8 панела, 190Т понджи
с гумирана дръжка, в 
калъф
D=1200 mm

CH-040
Автоматичен - ветроустойчив 
чадър
8 панела, 190Т понджи 
с кожена дръжка, в калъф
D=1000 mm

CH-032
Автоматичен чадър 
12 панела, 190Т полиестер
гумирана дръжка
D=1100 mm

CH-038
Автоматичен чадър 
със 16 секции, 190Т понджи
дървена дръжка
D=1110 mm
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CH-033
Автоматичен чадър - 
GOLF
8 панела, 190Т понджи 
D=1060 mm
в калъф

CH-033-BK

CH-033-S

CH-070
Голф чадър с подсилени спици и 8 панела
Гумирана дръжка позволява прикрепяне 
към голф количка 
D=1320 x 975 mm
в калъф

CH-073-BK
Автоматичен чадър
ветроустойчив
понджи
D=1500 mm
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CH-078
Автоматичен чадър
8 панела, 190Т понджи
фибростъкло, ветроустойчив
D=1220 mm; H=960 mm
в калъф

CH-064
Автоматичен чадър - GOLF
8 панела, 190Т понджи
фибростъкло
гумирана дръжка
D=1200 mm

BESTOFFER
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CH-072-BL
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

CH-072-OR
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

CH-072-R
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

CH-072-G
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

CH-072-GREY
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

294
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CH-052-RBL
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

CH-052-Y
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

CH-052-RBL

CH-052-Y

CH-052-LG
Стоящ автоматичен чадър

с гумирана дръжка
8 панела, 190T понджи
D=1080 mm H=800 mm

CH-052-LG

BESTOFFER
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CH-0168-V
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-P
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-TG
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-DG
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-LBL
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-RBL
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-BR
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-Y
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-OR
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0168-GREY
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm
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CH-0152-DG
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0152-R
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0152-DBL
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0152-W
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

BESTOFFER

CH-0152-RBL
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0152-LG
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0152-BK
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm

CH-0152-OR
Автоматичен чадър 
с дървена дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=900 mm



298298

CH-060-G CH-060-P CH-060-R CH-060-YCH-060-BL
Автоматичен чадър - GOLF
8 панела, 170Т полиестер
D=1050 mm

CH-077-BK
Автоматичен чадър 
с гумирана дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=840 mm

CH-077-BK
Автоматичен чадър 
с гумирана дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=840 mm

CH-077-BK
Автоматичен чадър 
с гумирана дръжка
8 панела,190Т полиестер
D=1050 mm H=840 mm

CH-031
Автоматичен чадър

8 панела, 190Т полиестер
гумирана дръжка

D=1030 mm

CH-015-BK
Чадър с дървена 

дръжка
D=1030 mm H=890 mm

CH-015-R
Чадър с дървена 

дръжка
D=1030 mm H=890 mm

BESTOFFER
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CH-056
Автоматичен сгъваем чадър
с две степени на отваряне
8 панела,  полиестер в калъф
D=1000 mm, H=640/410 mm

CH-028
Сгъваем автоматичен чадър - 
3 части, 8 панела, 
190Т полиестер с калъф
D=980 mm

CH-028-BK

CH-028-BL

CH-028-W

CH-074
Автоматичен сгъваем чадър,
произведен от RPET
8 панела, в калъф
D = 1000 mm; H = 567 mm

CH-074-BK CH-074-R CH-074-W

CH-074-BLCH-074-GREY
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CH-067
Сгъваем чадър с ръчно отваряне в 
текстилен калъф
полиестер
D=85 cm H=33 - 55 cm

CH-067-RBL

CH-067-W

CH-067-TG

CH-067-Y

CH-067-V

CH-067-R

CH-067-BK

BESTOFFER
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CH-067-LBLCH-067-LG

CH-067-DGCH-067-GREY CH-067-DBL

CH-067-ORCH-067-P CH-067-BG
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CH-049
Сгъваем чадър
автоматично - отваряне и затваряне
8 панела, 190Т понджи  в калъф
D=990 mm

CH-054
Автоматичен сгъваем чадър
с три степени на отваряне
автоматично - отваряне и 
затваряне
8 панела, 190Т понджи в калъф
с гумирана дръжка
D=960 mm, H=590/315 mm

CH-065
Автоматичен сгъваем чадър
с три степени на отваряне
автоматично - отваряне и затваряне
8 панела, 190Т понджи в калъф
D=1030 mm, H=600/340 mm
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CH-053-BK
Автоматичен сгъваем чадър
с три степени на отваряне
автоматично - отваряне и затваряне
8 панела, 190Т понджи в калъф
с гумирана дръжка
D=980 mm, H=550/285 mm

CH-053-BL
Автоматичен сгъваем чадър
три степени на отваряне
автоматично - отваряне и затваряне
8 панела, 190Т понджи в калъф
с гумирана дръжка
D=980 mm, H=550/285 mm

BESTOFFER

CH-053-G
Автоматичен сгъваем чадър
с три степени на отваряне
автоматично - отваряне и затваряне
8 панела, 190Т понджи в калъф
с гумирана дръжка
D=980 mm, H=550/285 mm

CH-053-BG
Автоматичен сгъваем чадър
три степени на отваряне
автоматично - отваряне и 
затваряне
8 панела, 190Т понджи в калъф
с гумирана дръжка
D=980 mm, H=550/285 mm
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NUF414
Автоматичен сгъваем чадър
материал 190Т понджи 
в калъф
D=870 mm ; L=470 mm

CH-071-BL
Сгъваем чадър - автоматично отваряне и затваряне
10 панела, 190Т понджи в калъф
с гумирана дръжка
D=1030 mm, H=630/330 mm

CH-071-BK
Сгъваем чадър - автоматично отваряне и затваряне
10 панела, 190Т понджи в калъф
с гумирана дръжка
D=1030 mm, H=630/330 mm

NUF711A
Автоматичен сгъваем чадър
материал 190Т понджи 
в калъф
D=980 mm ; L=580 mm
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CH-076
Автоматичен сгъваем чадър
с кожена дръжка и три секции.
Автоматично - отваряне и затваряне
8 панела, 190Т понджи 
в калъф
D=1040 mm, H=645/350 mm

CH-075
Автоматичен сгъваем чадър - три 
секции.
Автоматично - отваряне и затваряне
Противоветров и с двойна импрегнация
8 панела, 190Т понджи 
в калъф
D=1060 mm, H=630/320 mm

CH-075-BK

CH-075-BL
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CH-063-P
Автоматичен сгъваем чадър
с три степени на отваряне
8 панела, 190Т понджи в калъф
D=1030 mm, H=600/340 mm

CH-063-BK CH-063-BL

CH-082
Автоматичен Сгъваем чадър RPET 
с бамбукова дръжка 8 
панела,полиестер в калъф
D=955 mm, H=290 mm

CH-082-W CH-082-BK CH-082-G

CH-082-RCH-082-ORCH-082-RBLCH-082-DBL
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CH-079-CAR
Автоматичен сгъваем сенник за кола,
три секции на отваряне
с титаниево покритие 
за спиране на UV лъчите.
8 панела, 190Т понджи 
1400 x 780 mm
H=320 mm
в кожен калъф

CH-080-CAR
Автоматичен сгъваем сенник за кола,
три секции на отваряне
с титаниево покритие 
за спиране на UV лъчите.
8 панела, 190Т понджи 
1200 x 650 mm
H=280 mm
в кожен калъф
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RC-002
PONCHO
Дъждобран - пончо, 
универсален размер

RC-001-W
PONCHO-BALL
Дъждобран - пончо, 
универсален размер
D=65 mm

RC-001-R RC-001-BL

RC-002-WRC-002-BL

RC-002-OR RC-002-R RC-002-Y

RC-004-R
HYDRUS RAINCOAT
Дъждобран с качулка, 
универсален размер
в калъф - полиестер
900x700 mm 

RC-004-W
HYDRUS RAINCOAT
Дъждобран с качулка, 
универсален размер
в калъф - полиестер
900x700 mm 

RC-004-BL
HYDRUS RAINCOAT
Дъждобран с качулка, 
универсален размер
в калъф - полиестер
900x700 mm 

BESTOFFER
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CH-24-DBL
Плажен чадър 170Т в 
калъф
8 панела
D=1350 mm

CH-24-R

CH-24-W

CH-24-G

CH-24-LBL

CH-241-Y

CH-241-WB

CH-241-R

CH-241-RBL

CH-241-W

CH-241-P

CH-241-DG

CH-241-OR
Плажен чадър
8 панела
D=1500 mm
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PW-4-OR
Плажен мини дюшек 
с въженце и прозорец
420x730 mm

PW-5-W
Плажен дюшек 
700х1800 mm

B-BALL-7-R
Надуваема плажна топка
D=280 mm

B-BALL-7-OR B-BALL-7-WRB-BALL-7-Y B-BALL-7-WY

B-BALL-7-BK B-BALL-7-WGB-BALL-7-BL B-BALL-7-WBL

B-BALL-7-W

PW-4-R

PW-4-BL

PW-5-BL

PW-5-OR

TR-18-BL
Комплект 
2 бр сенници за кола
440x370 mm

TR-18-BK
Комплект 
2 бр сенници за кола
440x370 mm

TR-18-R
Комплект 
2 бр сенници за кола
440x370 mm

TR-18-W
Комплект 
2 бр сенници за кола
440x370 mm

PW-5-R
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B-BALL-5-R
Надуваема плажна топка
D=230 mm

B-BALL-5-OR

FE-2-BL
Сгъваемо фризби, в калъфче
D=240 mm

PS-1
Комплект хилки за плажен 
тенис с 1 топче
190х330х5 mm

PS-1-G

PS-1-R

V-BALL-7
Волейболна топка

Размер 5

FE-2-Y

FE-2-OR

FE-2-R

FE-2-W

FE-2-G

PS-1-OR

F-BALL-9
Футболна топка

Размер 5

B-BALL-9
Надуваема плажна топка 
Wembley
D= 25 mm

PS-1-BL

1856
Комплект плажен тенис плюс три игри 
Две хилки за плажен тенис с 1 топче и три настолни игри - 
“НЕ СЕ СЪРДИ ЧОВЕЧЕ”, “ШАХ” И “ДАМА”.
190х330х6 mm  
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FE-3-G
Фризби с плоска 
подходяща за печат 
повърхност
D=230 mm

FE-4-R
Мини фризби
D=160 mm

FE-4-W
Мини фризби
D=160 mm

FE-4-Y
Мини фризби
D=160 mm

FE-4-BL
Мини фризби
D=160 mm

FE-3-BL

FE-3-W

FE-3-Y

FE-3-R

FE-3-OR

TR-14
Водонепроницаема 
многофункционална чантичка
230x180 mm

TR-14-Y

TR-14-OR

TR-14-V

TR-14-BL

PW-6-R
Надуваема плажна 
възглавничка
330х250 mm

PW-6-G PW-6-Y

PW-6-BL
PW-7
Надуваема плажна 
възглавничка
320x250 mm

PW-7-Y

PW-7-P

PW-7-BL

PW-7-OR

PW-7-G
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SG-4
Слънчеви очила 
с дървени рамки
защита UV-400

313

SG-1-BK SG-1-W SG-1-DG SG-1-TBL SG-1-DP

SG-1-RSG-1-RBL SG-1-LP SG-1-OR SG-1-LG

SG-1-Y
Слънчеви очила 
защита UV-400

HAT-11
Лятна шапка 
защита UV-400

HAT-11-BK HAT-11-BL HAT-11-G

HAT-11-OR HAT-11-R HAT-11-W
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FAN-6-LBL FAN-6-OR FAN-6-R

FAN-6-BK FAN-6-P FAN-6-G

314

FAN-6-Y
Ветрило

430x230 mm

FAN-6-RBL FAN-6-W

FAN-8
Ветрило

Дърво и полиестер
420x225 mm

FAN-10
Ръчно вентилаторче с 
карабинер - DAYANE

Батериите не са включени
80×175×25 mm

FAN-11
Ръчно вентилаторче с 
карабинер - DAYANE

Батериите не са включени
80×142×25 mm
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TR-48
Водонепропусклив калъф IPX 8
108x210mm

315

CAP-4-OR
Бейзболна шапка 
регулируема с велкро
Размер - 580 mm

CAP-3-Y
Бейзболна шапка 
регулируема с велкро
Размер - 580 mm

TB-193-BE
Плажна чанта
памук 220 gr/m2

550x150x390 mm

TB-194
Плажна чанта
памук 280 gr/m2

400x150x450 mm

CAP-3-RBL

CAP-3-DGCAP-3-DBL

TB-193-DBL

TB-193-LBL

TB-193-R

CAP-3-WCAP-3-RCAP-3-LGCAP-3-LBL

CAP-3-BK CAP-3-OR CAP-3-P

CAP-4-BK

TB-194-BL

TB-194-BK TB-194-R
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SC-34
Комплект ръкавици
за тъчскрийн

SC-34-BL

SC-34-G SC-34-Y

SC-34-R

SC-34-GREYSC-34-PSC-34-RBL

BS-1086-BK
Комплект ръкавици
и шапка универсал

BS-1086-BL
Комплект ръкавици
и шапка универсал

BS-1086-R
Комплект ръкавици
и шапка универсал

BS-1163
Комплект ръкавици
и шапка универсал



317

CD-128
Коледна шапка

317

HAT-5
Зимна шапка-акрил,
универсален размер,
етикет с място за брандиране

HAT-5-W HAT-5-RBL HAT-5-G HAT-5-P

HAT-5-R HAT-5-DBL HAT-5-BK HAT-5-GR

HAT-9-G
Зимна шапка 100% органичен 
памук 300 g/m2,
универсален размер

HAT-9-BL
Зимна шапка 100% органичен 
памук 300 g/m2,
универсален размер

HAT-9-BK
Зимна шапка 100% органичен 
памук 300 g/m2,
универсален размер

HAT-9-GREY
Зимна шапка 100% органичен 
памук 300 g/m2,
универсален размер
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SC-44-BG
Зимен шал
2070x305 mm
в кутия

SC-46-BL
Зимен шал
2070x305 mm
в кутия

SC-45-BE
Зимен шал
2070x305 mm
в кутия

SC-31
Шал, полар
1500х250 mm

SC-31-BE SC-31-BKSC-31-BLSC-31-G

SC-31-ORSC-31-PSC-31-RSC-31-LBL
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SC-43-BE
Мъжки шал
38% полиестер и 62% вискоза
1750x300 mm
в кутия

SC-43-BL
Мъжки шал
38% полиестер и 62% вискоза
1750x300 mm
в кутия

SC-47-BEIGE
Зимен шал
1750x290 mm
в кутия

SC-47-BK
Зимен шал
1750x290 mm
в кутия

SC-47-BL
Зимен шал
1750x290 mm
в кутия
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CD-120
Комплект от 4 лъжички за 

кафе
Неръждаема стомана

в кутия

320

MERRY CHRISTMAS

MUG-59-BL
Керамична чаша, 

300ml
D=90x79 mm

               в кутия

MUG-59-R
Керамична чаша, 

300ml
D=90x79 mm

               в кутия

CD-99
Коледна

порцеланова чинийка
130x130x16 mm

MUSIC BOX
Метална музикална кутия

с 10 бонбона „LINDT” 
в подаръчна кутия

H = 2250 mm

CD-98
Коледна

порцеланова чинийка
150x130x17 mm
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MUG-23
Коледна керамична 

чаша, 350ml
в кутия

MERRY CHRISTMAS

MUG-10
Порцеланова чаша 350 ml

Показва нивото 
на топлата напитка

D=80, H=95 mm
в кутия

MUG-22
Коледна керамична 

чаша с лъжичка,
 400ml
в кутия

MUG-33
Коледна керамична чаша

 400ml
в кутия

CD-126-SM
Коледна престилка

680x570 mm

CD-126-T
Коледна престилка

680x570 mm

CD-126-C
Коледна престилка

680x570 mm
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CD-130
Коледна свещ - електрическа

сменящи се цветове
работи с  три батерии LR44

батериите са включени в цената
Размер: 70х100х40 mm

CD-135
Комплект три Коледни формички за сладки

Размер: 23х100х67 mm

CD-136
Комплект Коледен пъзел 60 части

Размер: 40х130х80 mm

CD-134
Коледно джудже

Размер: 305х205х100 mm

CD-133
Коледна декоративна свещ

аромат - ванилия
с дървена основа

Размер: 68х100х95 mm

MERRY CHRISTMAS
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1788
Коледна дъска-плато - бамбук

191×276×12 mm
в кутия

1792
Коледна дъска-плато - бамбук

200×240×15 mm
в кутия

CD-132-R
Стъклен свещник с Коледни орнаменти

Размер: 60х40 mm
в кутия

CD-132-W
Стъклен свещник с Коледни орнаменти

Размер: 60х40 mm
в кутия

323

1748
Коледна дъска - бамбук

300х200х10 mm

CD-137
Коледна свещ - електрическа
работи с  три батерии LR44

батериите са включени в цената
Размер: 25х106х106 mm

MERRY CHRISTMAS
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MERRY CHRISTMAS

ВEВО
BR-001

 Плюшено мече
ключодържател
с плочка за лого

H=90 mm

BUBU
BR-002

Коледно плюшено мече
ключодържател

H=110 mm

LOGO

BR-023
Плюшено мече 

 с тениска
160×160×120 mm

BR-024
Плюшено мече 

със суитчър
115х115х90 mm

324

K-60
 Ключодържател

камбанка

CD-35
Коледно одеяло полар

плюшена играчка
180 g/m²

1200 x 800 mm

CD-119
 Комплект коледни 

чорапи 
в кутия
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ВOBO
BR-003

Коледно плюшено мече
ключодържател

с рамка за снимка
или фирмено лого

H=110 mm

325

RUDOLF
BR-004

Коледно плюшено 
еленче ключодържател

H=140 mm

MERRY CHRISTMAS

BR-022
Коледно плюшено  - еленче

BR-021
Коледно плюшено  - 

мече
200 mm

CD-49
Коледен ботуш 
200 x 320 mm

CD-37
Коледни рога
370 x 345 mm
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CD-55-W
Коледно одеяло полар

160 g
1600x1300 mm

с панделка

CD-109
Коледна грейка
Капацитет 500 ml 
 

CD-108
Коледна грейка
Капацитет 500 ml 
 

CD-55-R
Коледно одеяло полар

160 g
1600x1300 mm

с панделка

326

MERRY CHRISTMAS

MUG-79-GOLD
Пластмасова парти чаша

460ml
D=83x120 mm

в индивидуална кутия

MUG-79-P
Пластмасова парти чаша

460ml
D=83x120 mm

в индивидуална кутия

MUG-78-BK
Пластмасова парти чаша

460ml
D=83x120 mm

в индивидуална кутия

MUG-78-W
Пластмасова парти чаша

460ml
D=83x120 mm

в индивидуална кутия

MUG-77
Двустенна чаша с дизайн на 

мече и бамбуков капак
260ml

в кутия
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CD-57-G
Стъклен свещник

D56x68 mm

CD-57-S
Стъклен свещник

D56x68 mm

CD-79-S
Коледни свещи

Размер кутия: 100x50x27 mm

MERRY CHRISTMAS

CD-67
Стъклен свещник със свещ
Размер кутия: 93x93x25 mm

CD-116-GR
Двулицево одеяло полар

240 g/m2 - 200 g/m2
1200x1600 mm

с панделка

CD-116-BL
Двулицево одеяло полар

240 g/m2 - 200 g/m2
1200x1600 mm

с панделка

CD-127
Коледна свещ - ванилия

Размер: ø70×103 mm
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MERRY CHRISTMAS

CD-90-S
Химикалка -

дървена

CD-90-T
Химикалка -

дървена

CD-90-E
Химикалка -

дървена

CD-90-К
Химикалка -

дървена

CD-70
Коледна шапка

300x450 mm
CD-36

Коледна шапка
300x430 mm

CD-36-BL

CD-36-G

CD-36-OR

CD-36-R

CD-129-H
Молив с 
гумичка

CD-129-R
Молив с 
гумичка

CD-129-S
Молив с 
гумичка

CD-129-T
Молив с 
гумичка

CD-50
Коледна шапка

320x460 mm
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MERRY CHRISTMAS

CD-95-G
Коледна играчка

D=75 mm
в кутия

329

BS-1164
Дамски подаръчен комплект

съставен от шал, химикалка, и 
портмоне 

в кутия BS-1165
Дамски подаръчен комплект
съставен от шал, химикалка, 

и ключодържател 
в кутия

BS-1166
Дамски подаръчен комплект
съставен от шал, химикалка, 

бележник и колие 
в кутия

BS-1167
Подаръчен комплект

съставен от шал, 
химикалка
и бележник 

в кутия
BS-1168

Подаръчен комплект
съставен от шал, 

химикалка
и бележник

в кутия

BS-1169
Подаръчен комплект

съставен от шал, 
химикалка и калъф за 

документи 
в кутия

CD-95-S
Коледна играчка

D=75 mm
в кутия
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CD-65-SG
Комплект

6 бр. коледни  играчки
100x150x50 mm

MERRY CHRISTMAS

CD-65-W
Комплект

6 бр. коледни  играчки
100x150x50 mm

CD-75
Стъргалка за лед
155x100x15 mm 

CD-76-R
Стъргалка за лед
115x115x109 mm 

CD-76-W
Стъргалка за лед
115x115x109 mm 

CD-77-BK
Стъргалка за лед

с ръкавица
170x260x15 mm 

CD-77-BL
Стъргалка за лед

с ръкавица
170x260x15 mm 

CD-77-R
Стъргалка за лед

с ръкавица
170x260x15 mm 

CD-102
 Комплект коледни 
играчки - 12 топки

118x30x90 mm
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MERRY CHRISTMAS

BAG-2
Подаръчни 

пликове
310х400х120 mm

BAG-3
Коледни

Подаръчни пликове
310х400х120 mm

BAG-4
Коледни

Подаръчни пликове
310х400х120 mm

BAG-6
Коледни

Подаръчни пликове
310х400х120 mm

BAG-5
Коледни

Подаръчни пликове
310х400х120 mm

BAG-8
Коледни

Подаръчни пликове
310х400х120 mm

BAG-7
Коледни

Подаръчни пликове
310х400х120 mm
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Girls Exclusive 2025
N-954
Стенен календар - 14 листов 
340х485 mm

HOT girls 2025
N-961
Стенен календар - 14 листов 
315х450 mm

Max 315х70 mm

Max 340х70 mm
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Men 2025
N-955
Стенен календар - 14 листов 
450х520 mm

MOUNTAINS 2025
N-1003
Стенен календар - 14 листов 
315x450 mm

Max 315х70 mm

Max 450х70 mm
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